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Official Guide 2020 Critical Reasoning

610. 题目类型：加强题

题目场景：艺术倡导者：很少有大学要求专攻科学技术的学生参加许多艺术课程。

然而，科 学技术的真正进步需要一种创造性的元素，这是艺术所培养的。因此，

为了帮助科技学生在 职业生涯中取得成功，大学应该增加他们所需的艺术课程

数量。

题目推理：题目问加强，因为科学技术的真正进步需要一种创造性的元素，而增

加艺术课程 和为了让学生们取得科技成就中间有一个 gap，即艺术课程确实能

培养 creative thinking， 这样就能让学生取得科技成就，选 B

选项分析：

B 正确，ACDE 均与逻辑链无关

611. 题目类型：加强题

题目场景：一个成功的咖啡摊为一座大型办公楼的工人提供服务，该公司计划通

过在其菜单 上添加燕麦粥来增加利润。燕麦粥是工人们喜爱的一种热的谷类食

品。经理说，燕麦片是“终 极方便食品”，因为它可以用杯子来提供，就像咖啡

一样；此外，提供燕麦片可以使展台在 不进行大量投资的情况下进入早餐业务，

因为它不需要复杂的烹饪设备。

题目推理：要加强燕麦片可以更赚钱，必须要排除掉他可能存在的缺陷，B 就是

说了燕麦粥 原料便宜并且不容易变质，加强结论
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选项分析：A 已经给员工提供免费咖啡，有削弱的意味，因为燕麦粥赚的钱有

可能抵不过送 免费咖啡的花费。

B 正确

C 延长工作时长，无关

D 有削弱的意思，表明对于 oatmeal 需求减弱，有可能达不到增加利润的

E 同 D，达不到增加利润的目的

612. 题目类型：假设题

题目场景：拉米雷斯：电影业声称盗版 DVD，通常比合法 DVD 便宜，而且在

电影正式 DVD 发行日期之前就可以买到，这对其底线产生了不利影响。但业界

应该注意盗版的蔓延表明： 消费者希望更低的价格和更快的 DVD 发行速度。

降低 DVD 的价格并尽快发行，将减轻盗版 对电影业利润的负面影响。

题目推理：题目说人们愿意去买盗版说明消费者希望更低的价格和更快的 DVD

发行速度， 中间少一个假设，就是一旦真的有了更低的价格和更快的 DVD 发

行速度，这些买盗版的人 就会转而去买正版，这句话必须成立，如果这个不成

立的话这些人还是买盗版，并不能减轻， 选 B

选项分析：

A 不是必要的假设，因为就算更低的价格和更快发行会降低影院收入，但如果

提 前发行带来巨大的购买力，总的仍然能比盗版猖獗时更加赚钱

B 正确
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C 如果收入不下降，这可能会提高利润。拉米雷斯的论点并不依赖于生产 DVD

的成本会下 降的假设。他的推理假设如果盗版减少，官方 DVD 的总销量将增

加。

D 说的是生产者的问题，但重点应该是购买者

E 是否意识到是盗版，并不是必要的假设

613. 题目类型：解释题

题目场景：哈鲁尼亚省气候相对干燥，正在吸引快速增长的人口，对其供水提出

了越来越高 的需求。这两家向该地区供水的公司一直在努力跟上需求并保持盈

利。然而，现在他们要求 哈伦尼亚当局制定住宅用水法规，以减少其收入，并

限制其未来的供水灵活性。

题目推理：通读下来只有 B 说得通，他们觉得法规早晚都会来，不如早点制定

下来，公司 更方便提早布局

选项分析：B 正确，ACED 说不通

614. 题目类型：加强题

题目场景：戈查红树林的消失造成了海岸侵蚀，减少了鱼类数量，并需要戈查渔

业合作社 （GFC）部分资助疏浚和新的海岸设施。然而，作为其子公司业务的

一部分，GFC 现在已经 投资了一项计划，用红树林重新种植海岸的大部分地区。

考虑到通过持续再植可控木材收成 的收入，红树林更新工作使合作社更有可能

增加其净收入 题目推理：种木头的收入有限，要加强有可能增加净收入，就要
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考虑之前说的红树林消失的 坏处，鱼类会减少，现在重新种植，带来鱼类数量

增加，可以增加收入，选 D

选项分析：A 成本和政府分摊，与红树林种植计划无关

B 雇佣本地工人，无关

C 制盐工厂，无关

D 正确

E 不能加强结论

615. 题目类型：削弱题

题目场景：Fizzles 饮料公司的高管们计划通过引入以热带水果为基础的新口味

来提高 X 国 水果风味饮料的利润。高管们的理由是，由于其他公司的水果饮料

都没有这些口味，因此 Fizzle 将不必为顾客竞争，从而能够以更高的价格销售

这些饮料。

题目推理：要削弱高管的理由，就是削弱人们买饮料时不怎么在意口味，D 就

是这个意思， 人们是按品牌和价格选择饮料的，出了新口味价格还高，并不会

有人买

选项分析：

A 价格会高很多，无关

B 抽样并没有说服力

C 要做广告，无关

D 正确

E 没有说有多少人是忠诚于品牌的
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616. 题目类型：解释题

题目场景：经济学家： 2015 年， X 国消费者购买商品和服务的平均每人支付

金额相当于 17570 美元，仅为 Y 国 58566 美元的相应数字的 30%。然而，2015

年，X 国已经有相当多的中产 阶级有可自由支配的收入用于 MIDD。Le 类消费

品，如新车、电脑或主要家用电器，而 Y 国大部分中产阶级没有足够的收入购

买此类商品。

题目推理：X 买东西的钱总的来说比 Y 少好多，但是他一些消费支出比 Y 来

的多，说明 X 国居民在一些必要的支出的花的钱肯定比 Y 少了好多，选 D

选项分析：ABCE 说的都是国家贸易经济的宏观层面，并不能解释问题

617. 题目类型：结论题

题目场景：神经学家认为依靠过去的同样状况下的经验记忆进化帮助动物对遇到

的状况作出正确的反应。但是并不需要动物完全回忆起经历的每个细节

题目推理：原文逻辑 generalized memory from past experiences -- help animals

react appropriately to similar situations。为起作用，记忆应该将与现状相同的过

去经历普遍化，演绎推理

选项分析：

A 至少一些动物完全回忆起至少一些经历的细节;原文没提到

B 完全回忆过去经历的每个细节能帮助至少一些动物对新情况更好的反应;原

文说并不需要完全回忆，与原文信息不符

C 过去经历的普遍化要求清晰的记得大多数细节;原文没提到，排除 



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

D 回忆起每个细节与任何普遍化的能力不相容;原文没提到相容问题

E 正确答案 如果普遍化过去经历，动物能对遇到的状况作出更好的反应;与原文

逻辑链高度一致，见原文最后一句

618. 题目类型：增强题

题目场景：在 X 国的上一次选举中，改革党击败了其主要对手保守党，尽管民

调人员在投 票前不久接受了面谈，他们预测保守党会获胜。随后，民调机构认

定，与保守党支持者不同， 改革党支持者在面对面的采访中表达自己对政党的

偏好的可能性比在电话采访中要小。因此，只使用电话采访可能会对下一次选举

产生更准确的预测。

题目推理：题干说改革党支持者在面对面的采访中表达自己对政党的偏好的可能

性比在电话 采访中要小，结论是下次要电话采访，即使在电话采访中民意测验

者更有可能获得被采访者 支持哪一方的准确信息，但如果民意测验者无法确定

此人是否真的有可能投票，民意测验者 的预测可能不准确。因此，表明民意测

验者能够确定一个人投票的可能性的信息将加强对这 个结论的支持，即 C

选项分析：A 下次选举的人数，无关

B 保守党下次会赢，无关

C 正确

D 没有偏好的人怎么样，无关选项

E 下次能做更多的何种调查，讨论的不是这个问题，如果电话调查做不了那么会

削弱结论
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619. 题目类型：削弱题

题目场景：令人惊讶的是，一家用可回收塑料生产塑料产品的公司并不担心经济

状况可能恶 化，尽管分析师相信消费者会认为环保塑料产品是一种昂贵的奢侈

品。但该公司之所以能够 降低价格，是因为在经济疲软的情况下，其他环保塑

料制造商可能会倒闭。制造商对可回收 塑料作为原材料的需求将骤减，造成此

类材料的供应过剩，使制造商购买这些材料的成本更 低，从而降低了公司的成

本。

题目推理：要削弱，可能的原因是消费者会得知此类材料的供应过剩，那他们就

不好好对待 这些可回收塑料了，导致他们回收不了，这样原材料的供应还是会

有压力，削弱结论

选项分析：

A 与大型环保制造商相比，小型环保塑料制造商更可能在经济疲软的情况下倒

闭。 并不知道我们讨论的这个公司是大型的还是小型的

B 尽管整体经济状况良好，但近年来，一些销售包括各公司环保塑料产品的零售

商仍在苦苦 挣扎。经济不好时会更挣扎，有加强的意思

C 正确

D 零售商，包括迎合消费者寻求某种环保产品的零售商，如果经济状况恶化，

可能会失去一 些业务。不能削弱

E 该公司在其产品中使用的塑料，在最近一个监管机构的调查后，被宣布对消费

者是安全的。 不能削弱
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620. 题目类型：增强题

题目场景：研究人员让志愿者想象一下，他们与 50 人进行 5 公里赛跑，然后

与 500 人进行 5 公里赛跑，其中前 10%的人将获得 1000 美元的奖金。当被

问及他们将在各自的案例中所 做的努力时，志愿者们表示，平均而言，他们在

与更多人的比赛中会跑得更慢。对这一结果 的一个可能的解释是，那些最倾向

于将自己与社会环境中的其他人进行比较的志愿者（可能 是无意识地）认为，

在 500 名竞争对手的比赛中，极端的努力是不值得的。

题目推理：他们认为在 500 人比赛中努力不值得，是因为那些倾向于人比较的

人觉得在 500 人比赛中拿前 10%更难，所以就不愿意花更多努力

选项分析：

A.最有意愿获得 1000 美元奖金的志愿者也是最有希望获得 1000 美元奖金的

志愿者。无法 解释

B.最不倾向比较的志愿者与最倾向比较的志愿者相比，没有更大的愿望赢得

1000 美元。无 法解释

C.最有倾向的志愿者可能表示他们将以相同的速度进行两次比赛。错误解释

D.最有比较倾向的志愿者认为，他们在 500 人中的前 10%的概率明显低于 50

人中，正确

E.志愿者响应参与研究的基本要求，回答各种旨在衡量志愿者相对倾向程度的问

题。无关

621. 题目类型：填空题
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题目场景：根据一项研究，在高海拔地区生活了一个星期后，有 20 个人瘦了下

来。这些人 是低空地区的中年居民，被带到海拔 2650 米（8694 英尺）的一

个研究站。他们可以自由获 取食物，也被禁止进行剧烈运动，但他们在一周内

平均减重 1.5 公斤（3.3 磅）。很明显，高 海拔地区的低氧可用性，或低气压

缺氧，可以说是造成体重减轻的原因，因为 题目推理：有的吃又不能运动还是

瘦了，说明低氧环境抑制食欲，会造成体重减轻，选 A

选项分析：

A.氧气摄入量的减少显示出抑制食欲的作用。

B.这些人在逗留期间都参加过同样的运动。不能解释

C.提供的食物卡路里更少，不能解释

D.高海拔运动更难，无关

E.数周以后怎么样，无关

622. 题目类型：假设题

题目场景：社论：我市的公共交通机构正面临预算不足的问题。预算中增长最快

的部分是员 工退休福利，这是非常慷慨的。除非预算缺口得到解决，否则运输

服务将被削减，许多运输 业员工将失去工作。因此，让工会接受削减退休福利

是符合雇员最大利益的。

题目推理：削减了就能解决预算不足，这一假设是必须的，选 D

选项分析：

A.如果削减退休福利不符合雇员的最佳利益，则运输雇员工会不应接受。无关
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B.该机构解决预算不足的唯一可行方法是削减运输服务和消除就业机会。与题目

假设相

C.在其他条件相同的情况下，享有特别优厚的退休福利符合运输员工的利益，错

误

D.削减退休福利将有助于解决该机构的预算不足。

E.运输员工工会不接受削减退休福利，如果这样做不允许更多的运输员工继续工

作。不正确

623. 题目类型：假设题

原文提到学者们想要依靠 shaman 青年时期获得的关于 old customs 和 locations

的知识来理解已经消失的文化。要想支撑之一逻辑，必须依赖于 shaman 有正确

的知识而且愿意分享。

选项分析：

A．学者有可靠的证据证明 A‘mk 千年前建造了重要的庆典场地，无关

B．Shaman 有对于 A‘mk sites 正确的记忆，正确答案

C．Shaman 收人尊敬，无关

D．学者们拥有的现代技术可以轻松地找到 A‘mk sites，削弱

E．大多数 A‘mk sites 都在 kaumpta 境内被找到，无关

624. 题目类型：增强题
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题目场景：天文学姐认为大部分星以几千为一组产生，一组里每颗星从同样的父

气云产生。每团云有独特的，一致的化学成分。因此，无论何时两颗星有相同 化

学成分，它们起源于同一气云

题目推理：增强题，关注结论--- therefore 后的最后一句：无论何时星形成，

它继承了父气云的化学物质;即星的化学物质与父气云化学物质相同， 如果两颗

星有相同化学成分，那他们的父气云的化学成分也一样，可能来自同一气云，搭

桥增强

选项分析：

A. 某些星组，不是每颗星都起源于同样气云;违背题干事实

B 同样成分的气云可能相距遥远; 该选项讨论距离，无关，

C. 正确答案

D 宇宙不同部分的很多星化学物质非常相似;无关，

E 天文学家至少有时能精确确定是否星和父气云有相同成分;题目并没有讨论概

率问题

625. 题目类型：削弱型

题目场景：有了雇主出钱的培训，员工更加有潜力成为更有产能的人，不仅仅在

他们现在的工作中，还在其他任何不同雇主下的工作中都能体现。为了增加他们

工作力的产能，很多公司都计划保持甚至增加对员工培训的投资。但是一

些培训专家说如果一个接受了培训的员工被其他公司撬走了，那雇主花的钱培的

训就是给竞争者做嫁衣啊。他们指出，这种挖墙脚的事情最近几年有在增多
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题目推理:对于大部分公司给员工投资培训来说，投资留下来员工增加的价值超

过了员工离开去了其他公司的价值流失。削弱题反向说明就算有员工走了也没关

系，因为这个的投资有回报

选项分析：

A. 给员工承诺了晋升机会的公司，平均来说，对比没有这样承诺的公司，会收

到更多数量的没有培训过的工人的工作申请，无论收到多少申请，最终都要走，

那公司还是没有获得回报，该选项无关

B. 在很多行业中，接受了继续教育课程的员工在劳动市场上更有竞争力，有竞

争力的员工和公司投资是否有回报没关系

C. 越来越多做教育和培训提供学费减免，这和公司的员工流失，公司遭受损失

无关

D. 研究表明，接受了雇主给的全部或部分资助的培训的员工倾向于得到至少和

自己花钱给自己培训的员工同样的培训，训练量的问题和公司能否获得回报无关

E. 正确答案

626. 题目类型：填空题

题目场景：在非洲和其他地区的新兴经济体中，殖民时期建立的大型外资银行长

期以来发挥 着重要的经济作用。这些机构往往将业务局限于银行潜在客户中较

富有的人。但这些国家经 济的发展需要为主宰其制造业、农业和服务业的小企

业融资。因此，如果地方银行接手金融 服务市场的这一部分，经济增长很可能

会发生，因为 题目推理：对小企业服务推出经济增长发生，中间有个 gap：小

型农业和制造业企业如果获 得足够的投资资本，将有助于经济增长，选 B



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

选项分析：

A.本地银行在本地银行的规模较大，可以使投资者的投资多样化。不增强结论

B.小型农业和制造业企业如果获得足够的投资资本，将有助于经济增长，正确

C.新兴经济体的大型外资银行可以在当地雇员的帮助下，通过适当的当地咨询，

将业务扩展 到较不富裕的客户身上，从而实现盈利。需要支持的主张是经济增

长，无关

D.一些小企业属于新兴经济体外资银行的富裕客户。不能增强结论

E.新兴经济体的本地银行比外国银行更倾向于规避风险。规避风险的话更不会投

资小企业

627. 题目类型：填空题

题目场景：由于大型金属运输集装箱的短缺，X 国的出口商面临着较低的收入。

由于进口减少，到达 X 国的集装箱更少。这意味着订单丢失，成本高昂的延误，

以及对替代品的争夺， 如空运，所有这些都是昂贵的。此外，X 国出口商的收

入在不久的将来可能会继续下降。这 是因为其他国家可能会发现，向 X 国出口

其货物越来越无利可图，而且是因为

题目推理：问原因，向 X 出口货物无利可图，货物就变少，很多集装箱都装不

满，装不满 别人就不会发集装箱到 X，所以到 X 的集装箱越来越少，出口商

更难做，选 B

选项分析：

A.作为对短缺的回应，X 国的集装箱产量正在迅速增长。会削弱 X 国集装箱短

缺，削弱结论
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B.只有当集装箱装满时，船运公司才愿意将集装箱从一个国家运到另一个国家。

正确

C.在不久的将来，由于空运的原因，运输替代者很可能会稳定下来。无关

D.X 国消费者购买的产品比以往任何时候都多。无关选项

E.世界对 X 国商品需求在长期衰退后会上升。削弱，这样的话价格提高就有足

够的空间去换 到一些成本较高的替代运输方式，因为商品价格提高了

628. 题目类型：增强型

题目场景：广告商 ad income 会增加，因为广告商偏好 18 至 49 岁的人;越来

越多的此年龄段的人喜欢看某节目 且某节目观众中此年龄段的人比重在上升

题目推理：逻辑链:1. 广告商偏好 18 至 49 岁的人;越来越多的此年龄段的人

喜欢看某节目 且某节目观众中此年龄段的人比重在上升—2. 广告商会选择某

节目，ad income 增加。选项只要能够使得结论：ad income 增加，加强逻辑链

即可

选项分析：

A. 正确答案

B:相比于其他 station 的 49 岁以上的 viewers，更少的 49 岁以上的某节目

viewer 会买电视广告产品。本题只讨论 18-49 岁的观众，与其他年龄段观众无

关

C.更多的广告是针对 49 岁以上的人，人口对象错，无关

D:当其他电视台播放新节目时，某节目计划重播旧节目。这和电视台是否因为本

题计划赚钱无关 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E:18 至 49 岁的人拥有的可支配收入比 49 岁以上的人的可支配收入少。无关。

629. 题目类型：加强题

题目场景：省政府计划抬高汽油税刺激人们更少开车，减少交通拥堵。然而，质

疑者指出，大部分省里人居住在车是唯一交通工具的地方，因此不能因为高油价

就改变开车习惯

题目推理：计划题，计划成功，即增强目标，即计划可以减少人们开车，减少拥

堵。选项只要能够支持这个计划让人们少开车即可

选项分析：

A 正确答案 

B 税收鼓励很多居民换到燃油效率高的车，减少空气污染和其他问题;空气污染

与目标无关

C 因汽油已经低价很多年了，此省的很多临近地区，车是唯一交通工具; 本题讨

论的是本省，范围改变 

D 不能改变开车习惯的大多数居民能减少其他花费补偿高油费;还是要开车，本

选项恰恰削弱了目标

E 交通拥堵对车是唯一交通工具的人来说是个特别严重的问题;与目标无关

630. 题目类型：削弱题

题目场景：主编:N 城的市政设备仓库屋顶因上周大雪塌了。此建筑是刚建好的，

每部分都满足本地建筑标准，除了连接屋顶的螺钉比标准尺寸小。显然， 倒塌
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表明即使一个微不足道的脱离标准也会导致严重结果。本题削弱说明要选项使得

其他原因也能够导致严重后果

选项分析：

A. 其它由于积雪的重量而坍塌的房屋是那些低于安全标准的老房子。 不能解释

为什么这间房子会坍塌，只是给出了其它坍塌的房子的性质

B. 正确答案 （第三方因素使得房屋坍塌导致严重后果）

C 因为这屋子本来就没打算住人 所以标准降低，这说的是原来屋子设计用途，

和结论没什么关联性，没办法加强 

D 房屋的 column 不会比安全标准更坚固，看不出来有相关性 

E 房子倒下的时候里面没人，无关

631. 题目类型：填空题，填空部分之前无转则内容，因此判断为加强题

题目场景：政治理论家:就算有各种优势，现在的外国政策评估还是会缺乏重要

信息。在这样的环境中直观判断就非常重要。一个拥有这样直观判断的国家领导

人可以在信息不全的情况下做出好的判断

题目推理：加强题只需要答案选项能直接解释为什么国家领导人可以在信息不全

的情况下做出判断即可

选项分析：

A 外国政策决定失败的核心原因是缺乏重要信息。若本选项成立，那么领导者

在缺乏信息的情况下就更难做出好的决定了，反而削弱了结论
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B 那些外国政策决定排名很高的领导者也被发现拥有很好的直观判断力。本选项

无法解释为什么好的直观判断力可以在缺乏一些信息的情况下就做出好的决策，

与题目无关

C 无论是直观判断还是好的信息都被正确的决定所需要。要解释的就是为什么

好的信息有的时候可以不需要，因此显然本选项和题目无关 

D 选项:好的政策决定经常会带来进步的收集信息的方法

E. 正确答案

632. 题目类型：加强题

题目场景：供应短缺和需求增长的迹象正推动可可价格上涨。可可产区异常恶劣

的天气，巴 西雨水过多，西非雨水过少，限制了可可的生产。此外，欧洲和北

美最近报告对可可的需求 量更大。在第一季度，可可豆的磨碎——第一阶段可

可加工成巧克力——在欧洲上升了 8.1%， 在北美上升了 16%。分析人士得出结

论，可可的价格至少在不久的将来还会继续上涨。

题目推理：需求变大，供应短缺带来价格上涨，要确保不能有新的来源，即新种

的可可要过 好几年才能结果，短期供给不会上升，所以近期仍然会是短缺，价

格会上涨，选 C

选项分析：

A 磨碎的可可豆在变质前可以长期保存。不影响供求关系，无关

B.一些使用可可的欧洲和北美制造商最近提高了他们的处理能力。没说这些能力

能被完全利 用

C.新的可可树需要五到六年才能结出果实。正确
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D.欧洲和北美的政府可能会改变目前对可可进口的限制。错误

E.从历史上看，可可的生产每年都有很大的变化。不能加强

633. 题目类型：解释题

题目场景：英国工业化早期，蒸汽发动机和风车房、水磨相比修建和运行成本 都

更大，然而使用蒸汽机的工厂数量却非常多，即便在地理条件允许修建风车 房

和水磨的地方也有蒸汽驱动的工厂存在

题目推理：题目当中有个矛盾—即使用蒸汽机有很多客观条件制约，那为什么还

是有这么多数量的蒸汽机，只要能够解释除了题目中制约条件以外的有利条件即

可

选项分析：

A. 就算在某些地方，使用蒸汽机的工厂数量不如使用水力、风力的工厂多，

按照题目所给信息，总数还是很多，并没有能够解释为什么总数多，与题目无关

B. 蒸汽机的燃料是煤，而从煤矿到工厂之间有很遥远的运输距离。该条件指

出了蒸汽机的另一个缺点，反而加深了原文矛盾

C. 工厂要从风力、水力驱动转换成用蒸汽机驱动既困难又昂贵。原文要解释的

是为什么那么多蒸汽驱动的工厂被 built，和转换难度无关

D. 在工业革命早期，很多城市和城镇里卖的东西是不能被工厂量产的。本选项

和工厂的种类没有关系

E. 正确答案

634. 题目类型：加强型



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

题目场景；造雪机器通过喷射遇到冷空气时迅速冻结的雾气来达到工作目的。因

为这种突然的冻结可以杀死细菌，QF 公司想推广一种运用同样原理工作的净

水系统。但是，这套系统仅仅在温度较低的时候才能有效运行，所以市民在用新

系统的同时仍然需要保持传统的净水系统。问如果下面哪一项是真的，市民在尽

管需要保持传统的净水系统的情况下仍然会去购买新系统

题目推理：找到新系统比老系统更好的地方即可加强结论

选项分析：

A.细菌不是唯一需要从纯水中祛除的杂质。无关

B.无法支持。即使老系统需要被代替，市民仍然可以只购买新的老系统而不 购

买新系统

C. 正确答案

D. 在天气暖和且不用时，这个新型系统需要极少的维护，本选项属于一个额外

好处，但和 c 相比，没有 c 来的直接，支持也比 c 弱

E. 冬天很冷的地方一般没有缺水的问题。无关

635. 题目类型：黑体作用题

题目场景；科学家对种子进行了改造，希望长成的植物可以有效抵抗昆虫的损害。

然而，种子本身十分昂贵，植物也需要更多的水和肥料，对大多数农民来说，节

省下来的杀虫剂的费用不足以弥补多余的种子费用和肥料费用。然而，人们对未

使用杀虫剂的食物的需求日益增长，这种种子今后很可能大受欢迎

题目推理：根据标黑部分在选项中的作用来选择

选项分析：
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加黑斜体的第一部分提出了一种预测，也就是这种新型种子会受到欢迎。第二部

分是在否定这种预测，因为“入不敷出”，加黑的两部分互相排斥，方向相反，故

选 C

636 题目类型：填空题

题目场景：某种产生于血液中的蛋白可以通过加速新陈代谢来约束体内脂肪，当

体内脂肪过多时，会减少对食物的欲望。那些无法自然产生瘦蛋白的老鼠比正常

老鼠肥硕，但是当它们被注射蛋白时，它们会瘦得更快。然而，不幸的是，这种

瘦蛋白不能作为控制脂肪的进食手段，因为……

题目推理：这道题要求选项能够加强结论，即找出为什么这种瘦蛋白不能作为控

制脂肪的进食手段的原因

选项分析：题目可以看出，注射和食用，即不同的获取方式，使得同一样东西的

作用不同，那么问题即出在获取方式上，A 选项即给出一种可能性，可能瘦蛋白

在进入血液系统钱被消化系统溶解了

637. 题目类型：解释型

题目场景：S 是一家资金有限的新公司，它最近大面积清理了用于放牧的热带 雨

林。值得一提的是，即使不需要破坏雨林的橡胶生产工业比需要破坏雨林的 放

牧业可以创造更大的利润，S 公司仍然选择了破坏雨林。问下列哪一项可以 支

持 S 公司的选择 

题目推理：找到放牧业必橡胶业更好的地方即可加强结论

选项分析：
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A、森林的土壤营养素十分丰富，而这种营养素对蓄牧地发展非常重要。本选项

表明森林可以支持畜牧业，但没有给出原因为什么选择橡胶业

B、畜牧业在不同地区之间的比较，无关

C、在一些地方，蓄牧业的利润比其他产业的利润会被征收更多的税，无关

D. 有些被放牧的小牛是被野生猫杀死的，无关

E. 正确答案

638. 题目类型：评估型

题目场景：考古学家们用一项技术来勘测探古迹。这项技术在不久的将来很有 可

能迎来可观的发展。比起现在已有的技术，改进后的技术可以使考古学家们 获

得更多的信息。如果考古学家们现在开始勘探某处古迹，他们很有可能会污 染

或损坏这处古迹，使它无法经受将来更多的探测。所以，为了能够最大化遗 迹

长期提供信息的可能性，该考古队决定推延勘探一个新发掘的古迹。 疑问点 是

“是否推延勘探”  

题目推理：在这个技术可用之前，信息是否会恶化。--否(信息不会恶化)，那就

DELAY，等待使用新技术以获得更多信息。 --是(DETERIORATE 恶化、丢失信

息)，那就不推迟， 现在就挖掘开采获得最大的信息。

选项分析：

A. 正确答案

B、技术是否会提高，这不是主要因素，如果 site 的情况会恶化的话，即使技术

会提高也不能 delay，因为到时候再高的技术也收集不到什么信息了

C、与其他地点无关 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D、是否继承古老文化，无关选项

E、与技术会不会损害遗迹无关，delay 之后不见得以后的技术就不会损害遗迹

了

639. 题目类型：加强型

题目场景：律师事务所现在在实行一种新制度，在这种制度下，只有打赢官司才

能获得比平时更多的酬劳，风险就是如果打输了合同，一分钱都收不到。文章预

测大多数公司在这种制度下会赚得更多。问下列哪项最能支持这种预测

题目推理：只需要选项能够加强结论

选项分析：这种新制度收获大风险也很大，但是大部分公司还是会盈利的原因在

于这些事务所可以选择有把握的，获胜几率大的案件，专注于这些案件会使得事

务所赚取更多资金。因此选D

640. 题目类型：解释题

题目场景：自从 1966 年开始，所有的新车都装上了安全带和能量制动。这两个

东西可以帮助防止碰撞和受伤。但，即便是 1966 年 1/7 的车已经装上了这两

个 东西，汽车碰撞和碰撞导致受伤依然没有降低 

题目推理：前提：1966 年 1/7 的车已经装上了这两个东西。 结论：汽车碰撞

和碰撞导致受伤“应该“降低。 本题原文中前提和结论是矛盾的，所以问题让我

们解释这个矛盾。因此，在进行推理分析时，需先把结论修正。削弱正常的推理

关系，即可以解释原文中的矛盾。

选项分析：
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A:由于驾驶员教育活动， 大部分的没有安全带的驾驶员和乘客在 1966 年也用

上了安全带。 本选项智能说明用安全带的人多和少，与事故率无关。 

B. 大部分在 1966 年买的新车是在 1 月和 2 月买的。本选项和推理无关

C.在 1965 年，1/7 的车被换为了新车。本选项和推理无关

D,正确答案

E. 安全带和能量制动必须受到严格的检测，无论车是不是在 M 城造的。 显然

地，给更多的检测，就应该更能降低事故率

641.题目类型：加强型

题目场景：某银行计划推出一种没有月费没有最低存款要求的账户，对超期账户

收30的罚款以此来抵消每个账户每个月3美元的管理费用。目前每个月只有10%

多一点的账户超期，银行职员认为这种新账户能给银行获利。问下列哪项最能支

持银行职员的预测

题目推理：选项只要能够加强本题的结论，即这种新计划能给银行获利（找出这

种计划的特点，etc）

选项分析：目前一个超期账户的罚款可以冲抵 10 个普通账户的管理费用，如果

开了新型账户的客户更容易违期，那么 10 个客户就有超过 1 个客户支付 30 美

元，银行就会获利，因此选D

642. 题目类型：评估题
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题目场景：在任何行业里，技术的进步都可以提高劳动生产率。Parland 的劳动

生产率比 Vergia 的劳动生产率高很多。因此，Parland 的产业技术一定比

Vergia 的强很多

题目推理：只要题目的选项能够削弱本题的结论，即找出有其他的原因是的 p

的劳动生产率比 v 的劳动生产率高很多即可

选项分析：

A. 它提出了一个不过是对前提的某一部分的一种释义的结论 

B.在支持一个言论时，它提出了一个信息作为证据，这个信息是和“其它 的支持

同一个言论的证据”不一致的 

C. 正确答案

D. 它把一个情况作为一些发生在这个情况出现以后的事情的影响,与本题无关

E. 它做出了一个预先假设了这个结论的真实性的一个区分,与本题无关

643. 题目类型：黑体题

题目场景:Chao Canyon 拥有很多房子。这里肯定是市中心。因为，只有市中心

有这么大的运力运来这样的建造房子用的木头

题目推理：本题是黑体字题，探究两个黑体字的关系即可。研究题目得出，第一

部分黑体字是作者整个论述的结论，第二部分是前提

选项分析：A .第一个黑体字是用来支持论证主结论的前提;第二个黑体字是文章

的主结论。本选项说反了。

B 正确答案 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C .第一个黑体字是两个支持文章主结论的前提之一;第二个黑体字是另外一个前

提

D. 第一个黑体字是用来支持论证主结论的前提;第二个黑体字是用来支持另外

一个结论的前提

E. 第一个黑体字是从论证里另外一个声明推理出来的;第二个黑体字是从第一个

黑体字中被推理出来的

644. 题目类型：解释题

题目场景：Maxilux 汽车公司的新车型 M100 的设计中包含了一款针对其轮胎

的 特殊设计。通过招标，Ruboo 公司成为了这种轮胎的供应商。分析人士认为

中 标的价格仅仅只够 Ruboo 公司生产轮胎的成本，但 Ruboo 公司的高管认

为生产 这种轮胎可以带来利润

题目推理：本题的前提为：中标的价格只能够公司生产轮胎的成本价，结论是：

生产这种轮胎有利润，选项就是要使得违背这种正常逻辑的现象正常，即找到其

他原因使得即使只够成本价，生产这种轮胎依旧有利

选项分析：

A. 在 Maxilux 公司的所有车型中，备胎和原装轮胎都是完全一致的。本 选项和

利润无关，不能反驳结论 

B. Rubco 公司持有了很多给 Maxilux 公司其它车型提供轮胎的独家订 单。本题

的结论说的是“Ruboo 公司生产这种轮胎不能带来利润”，所以 Rubco 是否持有

别的订单和结论句无关
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C. M100 的生产设备与轮胎的生产设备离得很近。本选项讨论距离，和利润无关，

不能反驳结论 、

D. 正确答案

E. Rubco 公司的标书比其他公司的标书唯一的优点在于价格。本选项和 利润无

关，不能反驳结论

645. 题目类型：填空题

题目场景：大部分的自行车头盔都为骑车人的头顶和后脑提供了很好的保护，但

是对头两侧的太阳穴区域却几乎没有保护措施。一项研究表明，由自行车事 故

导致的头部伤害往往是因为对太阳穴的撞击导致的。因此，如果自行车的头 盔

能够保护这个区域的话，自行车事故给头部带来重伤的可能性将会大大减 小

题目推理：前提：由自行车事故导致的头部伤害往往是因为对太阳穴的撞击导致

的； 结论：如果自行车的头盔能够保护这个区域的话，自行车事故给头部带 来

重伤的可能性将会大大减小，选项只要能够提供为什么带头盔这样受伤的几率小

的原因即可

选项分析：

A. 在接受研究的头部受伤的骑车人中，只有一小部分在出事故的时候戴了头盔。

本选项讲的是大家不喜欢戴着头盔，和戴头盔会不会受伤无关

B 选项:即使是平时戴头盔的骑车人，也对头盔的作用了解非常少。了解与否和

头盔是否可以起到作用无关 

C 选项:保护太阳穴的头盔会更大且更重。本选项讨论的是头盔的特性，不是头

盔能否减少伤害



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

D. 正确答案

E, 自行车手一般是用胳膊或者肩膀着地，减少了头部受伤的可能性。无 论自行

车手的习惯是什么，用头盔都能进一步减少他们受伤的概率

646. 题目类型：填空型

题目场景：造 Innovair 的飞机经常在停着的时候被撞。为了减少这种地面被撞

的几率，Innovair 准备培训员工。虽然最多只能减少一半的撞击概率，但是维修

费可以被剩下更多

题目推理：本道题前提和结论看似违背争产逻辑，只需要找选项使得维修费能下

降很多即可

选项分析：

A. 大部分的地面撞击发生在地勤人员着急去减少一个已经晚点的飞机在 地面

上消耗的时间。本选项讲的是撞击发生的时间，和减少维修成本无关

B. 地面撞击经常发生在飞机上没有乘客的时候。本选项讨论的是发生撞 击时飞

机内部的情况，和减少维修成本无关

C. 正确答案

D. 这个$500,000 的成本数字包括了员工在训练时的工资，讲成本包括哪些内容，

与成本能否减少无关

E. 大部分的撞击是被最没有经验的地勤人员引起的。本选项讨论的是引 起撞击

的人。用了额外训练的人，也不见得就会更有经验(那个额外训练和经 验多少没

有关系)。因此，本选项和维修成本减少无关
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647. 题目类型：增强型

题目场景：农民现在遭受到了水资源匮乏的困境，所以他们很快就需要减产了。

但是呢，有一组农民希望通过新的节水技术来增加产量

题目推理：前提：有一组农民采取新的节水技术，结论：产量增加，选项要增强

即找出为什么采取新的节水技术产量增加

选项分析：

A. 那些拥有更大市场的农民们将被安排在能更好的获得水资源的地区。 本选项

和节水技术无关 

B. 大部分在缺水地区的农业实践是高耗水的项目。本选项具有迷惑性，如果大

部分缺水地区的农产品是需水量大的项目，那么通过节水技术是无法弥补缺水现

象的, 进而产量确实无法增加，这反而一定程度上削弱了题目

C. 其它的没有水资源困境的地区也将会减少产量。本选项和节水技术无关 

D. 在这组农民地区的农产品需求不会下降。本选项和节水技术无关 

E. 正确答案

648. 题目类型：解释题

题目场景：H 饭店正在把它的标准桌椅换成高的桌椅。该饭店现在已经实现了

座位的满员，而且，在调整之后并不会增加座位的容量。然而，饭店的管理层 认

为在其他条件不变的情况下，桌椅的调整将会带来饭店收入的增加。问哪一 项

最能解释管理层的想法

题目推理：只要选项是能够解释因为桌椅调整带来饭店收入增加的原因就可以，

一般情况下要么是单价增加，要么就是数量增加
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选项分析：

A. space 的减少可以推出桌椅量有可能增加，但题干已经明确提出桌椅量 不会

增加 

B. 正确答案

C. 不喜欢高桌椅的客人可以使用标准桌椅。这个并不满足收入会增加的条件

D. 客人不会因为换桌椅而不来。错误选项同 C

E. 如果用新的标准桌椅换老桌椅的话，花费会更高。无关

649. 题目类型：加强型

题目场景：一个主要的网络新闻组织在发布了一篇有争议性的经济报道之后出现

了流量的下滑。与此同时，组织也收到了大量针对该报告的投诉意见。但是，组

织坚持认为报道产生的负面影响与观众的减少无关

题目推理：前提：报道产生负面影响 结论：观众减少并不是因为报道产生负面

影响。因此选项只要能够提供另外的原因使得观众减少即可

选项分析:

A. 正确答案

B. 提出投诉意见的都是该组织的常规读者, 这和题目的前提和结论均没有关系

C. 仅当大网站受到报告的负面评价后，它们才会把观众减少归因于报告的负面

评价。本选项指的是各大网站做出结论的标准，无关前提和结论

D : 该新闻组织因为发表争议性报道而招致投诉的事情已经不是第一次了。本选

项没有前提和结论
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E. 网络新闻是网络新闻受众关于经济新闻的主要信息来源。本选项讨论 的是网

络新闻的特点，和观众为什么减少没有关系

650. 题目类型：解释题

题目场景：只有减少 Greentown 机场现有航班量的 10%才能避免飞机延误情况

的出现。Hevelia 的简易机场在 Greentown 机场的 40 英里之外。如果可以对

其 进行升级与扩建的话，它可以成为 20%现在用 Greentown 机场乘客的另一选

择。然而，专家们并不支持将 Hevelia 简易机场扩建成全方位服务机场可以解

决 Greentown 机场飞机延误的问题这一说法

题目推理：本题的选项需要说明为什么讲 h 简易机场扩建成全方位服务机场能够

使得 g 机场的航班量减少

选项分析：

A. 把 Hevelia 变成一个全方位服务机场不仅需要对机场进行建设，还需要对配

套高速公路进行建设, 这和 g 的航班量是否减少没有关系

B. 相较于 Hevelia 来说，Greentown 周边第二大的简易机场会对乘客更具吸引

力, 这个第三方机场和本推理文段无关

C. Hevelia 机场坐落于一个相对欠发达的地区，但是如果其成为全方位服 务机

场的话，则将会吸引大量的商业与住宅开发, 这个是一个附加好处，但不能解释

为什么 g 的航班量会减少

D. 如果飞机需要等待着陆的话，额外需要的燃油将会大大增加航空公司 的成本

E. 正确答案
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651.题目类型：假设题

题目场景：大米，大麦和玉米是人类摄入卡路里最多的三种谷类植物。为了维持

这个摄入水平，为了跟上全球人口扩张的速度，在可耕地不断减少的情况下，每

公顷的粮食产量应当每年增长至少 1.5%。因此，政府应当增大投入，研究能使粮

食产量增长的方法

题目推理：假设题相当于寻找使得结论成立的另外一个必不可少的条件。前提：

粮食产量增加，结论：政府增加投入，研究方法，很显然这其中有一个明显 gap，

即方法要能够使得产量增加

选项分析：

A. 使得这三样农作物的产量跟上人口增加步伐只是政府的责任，这和前提结论

无关

B.正确答案

C. 与其他作物比较，超出了题目的讨论范围

D. 现有技术能够使每公顷粮食产量增加超过 1.5%，这和题目前提结论无关，同

时还改变了题目的条件

E. 如果没有进一步研究，这三样作物在未来几十年会变的小众，这个产量增不

增加没有关系

652. 题目类型：解释题

题目场景：Coffee Roast 被告知要减排。现在的法律是，如果烘焙 10 榜的咖啡，

就必须要安装一个烟雾消散器。但是呢，这个公司一次只烘焙 8 榜，他还是准备

安装一个消散器
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题目推理：按照正常逻辑，前提：这个公司只烘培 8 磅，但结论却要安装，所以

选项只要能够解释为什么安装这个消散器对这个公司有什么好处即可

选项分析：

A. 直到新的空气规定落实之前，公司董事会一直在讨论是否要求机器每次烘焙

出 5 榜以上的咖啡。 5 磅咖啡不代表要超过 10 磅

B 在按照了消散器的机器里烘焙出的咖啡的味道会有细微的改变。味道改变与本

题结论和前提无关

C :安装消散器的成本小于换一个烘焙器的成本。现在 Coffee Roast 公司本身也

不超过规定安装消散器的烘焙咖啡量，所以，无论两者成本如何，均和本题的前

提和结论无关 

D :在有严格环境要求的地方有更少的抱怨。更少的抱怨和公司的利益并不直接

相关（有抱怨并不一定耽误公司盈利） 本选项和推理文段无关

E. 正确答案

653. 题目类型：削弱题

题目场景：凡是经常性参加志愿工作的人都会比不参加的人更加长寿。由于做好

事的感觉会让大脑释放一种内啡肽，所以内啡肽是导致人们长寿的原因

题目推理：我们可以看出，前提是结果，即志愿者长寿，结论是原因，因为做好

事会让人体释放内啡肽。如果要削弱，可以想是其他原因使得志愿者长寿（或者

说前提和结论之间并没有联系）

选项分析：
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A :经常性做志愿工作的人仅仅是更喜欢把他们做的工作归类为“做好事”。没有提

及长寿

B:虽然高剂量的内啡肽可以对身体有害，但是人体是不会自然产生出这么多的内

啡肽。错误原因同 A

C. 很多人做过一些志愿工作但是没有规律性的做。错误原因同 A

D. 正确答案

E. 释放内啡肽给那些跑步的人带来了很爽的感觉。错误原因同 A

654. 题目类型：解释题

题目场景：某研究调查了两个样本，一组是超过 75 岁需要家庭护理的瑞典老人，

一组是同样条件的以色列老人。两组成员都接受了非正式护理和正式护理。虽然

瑞典和以色列都有着完善的医疗系统，但该研究发现瑞典老人比以色列老人平均

来说接受了更多的正式护理

题目推理：要解释这种差别，只要找到其中的原因即可

选项分析：

A. 提到孩子的护理，这个与题目无关，属于无关选项。

B. 暗示瑞典老人大多居住在偏远地区，因此获得的正式护理更少，与题目相反。

C. 区别了中央政府和地方政府，但题目有提到两个国家都有着完善的医疗系统，

因此不存在地方政府提供的医疗资源存在差距。

D.也与题意无关，

E. 正确答案
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655. 题目类型：加强题

题目场景：某电影导演说，他的电影里的某些角色和情节和去年发行的电影

thieves 相似，因此 thieves 的导演正控告他抄袭。该导演认为很荒谬，因为他的

电影的所有创作工作在 thieves 发行前就已经结束了。问下列哪项最能支持该导

演的看法

题目推理：只要能够找到支持导演的看法，即这个电影不存在抄袭的论点

选项分析：thieves 的导演因为这两部电影的相似之处就控告 the big heist 抄袭，

为了推翻这个论断，

B 选项提出这两部电影的相似之处其实在早些年的电影中就能发现痕迹。因此不

存在说 the big heist 抄袭的问题

656. 题目类型：削弱题

题目场景：在 M，化石捕猎者经常把他们弄来的化石卖给个人收藏家，而不是

学校或者博物馆。这是因为，个人收藏家给的钱比较多但不让调查者接触化石。

为了增加调查需要的化石，有些立法者就建议所有被发现的化石必须卖给学校或

者博物馆

题目推理：这道题提出了一个方案，即所有被发现的化石必须卖给学校或者博物

馆，削弱题我们只需要找出此方案不可行的论点即可

选项分析：

A:有些化石捕猎者不是专业的做化石生意的人，而是一些把化石自己留 下的业

余人士。 必须卖给谁无关 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B 很多被发现于 M 的化石是没有什么科研价值的一般种类。本选项和化石要卖

给谁无关

C 在 M 的化石捕猎者现在卖一些他们发现的化石给大学和博物馆。无论现在他

们呢怎么做，该结论要求所有的化石都要卖给学校，所以其实本选项是无关项

D 很多 M 的大学没有涉及化石研究。这个和化石卖给谁还是没关系，只需要把

化石卖给涉及研究的就可以了

E 正确方案

657. 题目类型：黑体题

题目场景：tropicorp 公司一直在投资被砍伐作为牧场的热带雨林，但是这是牧

场在几年后就没用了。相反，橡胶滴液器可能会更赚钱。根据这个说法，环境学

家们认为 tropicorp 公司的该项举措无法实现经济效益。然而，经济学家们认为，

橡胶滴液器比牧场投资具有更大的风险和潜在成本，因此环境学家的结论可能是

错误的

题目推理：黑体题就是分析两个黑体句子的作用即可

选项分析：第一个加黑部分是环境学家的结论，认为 tropicorp 公司的该项举措

无法实现经济效益，第二个加黑部分是经济学家的结论，认为环境学家的结论可

能是错误的。这两个部分很明显方向相反，因此选D

658. 题目类型：削弱题
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题目场景：马谷公司的营销主管：每当马谷在一个新的城市开设一家制造厂，该

公司应赞助 或捐赠给该城市的一些非营利组织。这样做将改善马祖在社区的形

象，因此，花在这些慈善 事业上的钱将导致销售增加。

题目推理：结论是花钱做慈善会导致销售增加，削弱的话选 B，因为在慈善上花

钱必须要求 公司减少直接广告的支出，但是直接广告是最有效的让客户知道的

手段，做慈善的好效果有 可能小于直接广告减少的坏处，选 B

选项分析：

A.Magu 在国际上销售其产品，因此在任何一个城市的销售仅占总收入的一小部

分。Sale 仍 然会增加

B.花钱做慈善事业将要求马古减少直接广告，而这是达到其目标客户的最有效手

段。正确

C.如果市场条件发生变化，MAGU 可能必须关闭或搬迁任何此类设施。无关

D.一些非营利组织组织组织不健全，因此捐赠给他们的钱对社区没有什么好处。

其他非营利 组织可能很好，并不能有效削弱

E.如果制造厂的工人认为他们的工资或工作条件很差，他们的抱怨将超过马古捐

赠或赞助所 产生的任何良好印象。无法削弱 plan

659.题目类型：假设题

题目场景：尽管在食堂放软饮售卖机学校会有财务好处，我们不应该允许它们。

允许这种机器不符合学生利益。如果学生喝更多软饮，影响健康

题目推理：不可以在餐厅里面装饮料机，因为多喝了饮料会不健康，这里面少了

一个隐藏的条件（必备）使得装饮料机就一定导致多喝饮料。 如果软饮机放在
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食堂，学生将消费更多软饮;将此机器放食堂与消费更多(即喝更多)联系起来，搭

桥增强

选项分析：

A 正确答案

B 目前大多数学生喝的软饮数量对健康没有太大影响，排除 

C 不喝软饮的学生比和少量软饮的学生更健康;无关比较，排除 

D 如果软饮机不放在食堂，学生不会简单的从家里带。 和喝的多少无关

E 学校的首要关注应该是提高学生健康，排除

660. 题目类型：结论题

题目场景：很多运动员在运动后要呼吸纯氧。但是呢，呼吸纯氧和呼吸正常的 空

气的运动员的血乳酸水平是一样的。越低的血乳酸水平，越高的肌肉重吸收氧

题目推理：结论题需要根据题目已知的条件，推出结论。这种题比较简单，但切

忌带入额外的常识或者知识

选项分析：

A: 正确答案 

B:高血乳酸水平不能被降低。本选项扩大了范围。只能说，通过呼吸纯氧是不能

降低高乳酸水平的，但是不代表其它方式不行。

C :血乳酸水平是肌肉氧重吸收的一个较差的测量方法。无关。 

D :血乳酸水平是肌肉氧重吸收的一个较差的测量方法。无关。

E :呼吸纯氧对于运动员来说没有真实的作用。本选项扩大了范围。只能说，在降

低血乳酸水平的方面是没有作用的，但并不代表在所有方面都是没有作用的
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661. 题目类型：加强题

题目场景：历史学家：15 世纪地图绘制的进步促成了现代民族国家的崛起。在

中世纪的欧洲 （从五世纪到十五世纪），主权集中在城市和城镇，向外辐射，

边界往往定义模糊。向现代 国家的概念转变始于 15 世纪晚期，当时地图制作者

学会了根据经纬度网格绘制地图来准确反映地理。到中期 17 世纪，几乎所有的

地图都显示了边界线。

题目推理：历史学家声称，地图绘制的进展与民族国家的崛起之间存在因果关系。

这一主张 被如下信息所支持，即主权领土在 15 世纪以前是模糊的和定义不清

的，当时经度纬度网格 开始允许地图上领土的划定逐步提高准确性。推论需要

假设，民族国家的崛起需要对每个国 家不重叠的主权领域有高度的明确。

选项分析：

A.直到 19 世纪初某些条约签署后，欧洲才将边界编纂成法典。不能证明因果关

系

B.中世纪期间，欧洲各国政府声称拥有城市和城镇的权力，而不是毗邻的领土。

同 A C.十六世纪和十七世纪初许多政治精英爱好地图，爱好的原因可能有很多，

不能证明什么。

C.最小化地图的作用，并不能增强

E.正确。在欧洲的第十三个世纪，地图制作者通过划分政治权力的界线，简化了

主权秩序。 这些信息明确了制图者在明确每个政治实体主权的地理边界方面的

作用。因此，它为历史学 家的因果主张提供了额外的证据，并加强了历史学家

的推理。
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662. 题目类型：填空题

题目场景：禁止议会通过直接开支法案的权利的尝试是反民主的，该法案包含专

门为一些有 权势的政治家最喜欢的项目提供资金的条款。我国的宪法要求，只

有在国会通过的法律（议 会是政府中最直接代表公民的分支机构）如此规定的

情况下，才能从国库中提取资金。这一 要求是基于这样一种信念，即行使公共

资源的权力涉及到国家权力的最终行使以及

题目推理：根据萨查的说法，限制议会将公共资金直接用于有权势的政治家所青

睐的项目的 能力是不民主的。萨查认为，这种对直接支出的限制将与宪法要求

不一致。什么样的信息最 符合萨沙的逻辑？什么信息最能将议会的支出权力与

民主概念紧密联系起来？一个很好的 猜测是：一些信息将议会的公众代表角色

与其开支权力联系起来。即 B

选项分析：

A.为一些有权势的政治家的最喜欢的项目指定资金应该被认为是反民主的。未能

将宪法规定的议会开支权力与民主概念联系起来。

B.行使该等权力的权利应属于联邦政府最直接代表公民的分支机构。这一声明明

确了议会开支权力与其在代表公众方面的作用之间的联系，而这一联系是萨沙的

论点所暗含依赖的。正确

C.在大多数情况下，行使公共资源的使用权是受宪法保护的，但并非全部受宪法

保护。未能 将宪法规定的议会开支权力与民主概念联系起来。

D.对任何开支账单的修改应视为法律授权的开支。未能将宪法规定的议会开支权

力与民主概 念联系起来。
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E.连任，再选，未能将宪法规定的议会开支权力与民主概念联系起来。

663. 题目类型：黑体题

选项分析：BF1 是用来说明一个假设：猎物的稀缺导致猫头鹰的范围如此广泛

BF2：对猫头鹰行为的仔细研究表明，当它们生活在小型哺乳动物食用的食物比

较稀少的地区时，北方猫头鹰的范围较大。为 BF1 的假设提供了支持，因此 B

为正确答案

664. 题目类型：假设题

题目场景：认知科学家：以比较心理学家戈登盖洛普（Gordon Gallup）的开创

性工作为模型，几项研究对动物的镜子自我识别能力（MSR）进行了研究。大多

数暴露在镜子下的动物只对社会行为作出反应，如攻击。然而，对于类人猿来说，

反复暴露在镜子下会导致自我导 向的行为，例如探索口腔内部，这表明这些动

物将反射视为自我的图像。这些研究的含义是， 类人猿具有非人类物种特有的

自我意识能力。

题目推理：为了支持认知科学家的结论，隐含的推理是动物只有在具有 MSR 能

力时才具有 自我意识；如果缺乏 MSR 能力，则也缺乏自我意识能力。

选项分析：

A 盖洛普的研究已经证实，类人猿在非人类物种中具有独特的 MSR 能力。这个

研究不是盖 洛普做的，错误

B. 如果动物没有 MSR 的能力，它就没有自我意识的能力。正确，这是必要的

假设



GMAT | 备考咨询 | 系统班课 | 优选小班 | 定制 1V1 | 集训营 | 备考资料

C. 如果研究人员将动物暴露在镜子下，而该动物表现出社会行为，则该动物无

法自我意识。 认知科学家的推理并不要求具有自我意识能力的动物在面对镜子

时从不表现出社会行为；它 只要求它不止表现出这种行为。

D.当暴露在镜子下时，所有动物都表现出社会行为或自我导向的行为。不是必要

的假设

E.没有表现出 MSR 的动物可能以其他方式表现出自我意识的能力。不是必要的

假设

665. 题目类型：黑体题

选项分析：文章结论是最后一句：今年新工作的数量比去年少

BF1 与 BF2 都被 为文章的结论提供了支持 因此选D

666. 题目类型：解释题

题目场景：在夏季戏剧节上，一项售票研究发现，买单个戏剧票的人不出现的 概

率小于 1%，而提前支付所有十场戏剧票的人不出现率接近 30%。这可能至少部

分因为，越注意到一件东西的成本，他们越可能用它

题目推理：本题要求找出另外一个可能会导致以上现象的原因

选项分析：

A 提前买十张票的人每张票成本稍微便宜点;这道题恰恰从相反的方向说明，错

误，

B 很多参加戏剧节的人强烈相信他们应该从财务上支持他;这是主观意愿，无关
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C 参加十场戏剧的人有权获得部分退费，这个选项为那些参加所有戏剧提供了

一种动机 

D 正确答案 

E 在开场前刚到的人不能确保得到想要的座位;显然无关，排

667. 题目类型：假设题

题目场景：尽管没有诗人 ES 的家世记录，我们确实知道年轻的 ES 在 1560-

1570 年间参加了 MT 学校。这段时间的记录显示，MT 协会只有三个叫 S

的;RS，绅士;NS,在 1568 选为协会管理人;JS，制衣熟手;三人中，最后那位 可能

是最穷的---最可能是 ES 的父亲，由于学校账户记录把 ES 列为学费减免的 学

生，关注结论，即最后一句，表明对协会最穷的人小孩会减免学费

题目推理：假设题就是要寻找逻辑链里的 gap

选项分析：

A 16 世纪在伦敦职业制衣的人必须是 MT 协会成员;无关， 

B ES 参加 MT 学校的事实不必要意味着他计划成为裁缝;不必要，主观选项，且

与逻辑链无关，

C 除非是绅士，协会成员不可能成为协会管理者;无关，

D 大部分父亲在 MT 协会的人是 MT 学校的学生;无关，题干已经明确了 ES

确实上了这个学校，

E 正确答案

668.题目类型：削弱题
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题目场景：希淑：人们不应该轻易相信都市传说。大多数传说之所以被传播，是

因为其背后 的道德教训支持政治议程。如果一个故事符合他们的目的，人们就

会重复它。他们可能不会 故意散布谎言，但也没有特别的动机深入调查，以确

定他们所讲的故事是否属实。 凯拉：但是人们不会重复那些他们不相信是真的

故事。因此，可以安全地假设，如果一个故 事被足够多的人重复，那么它更有

可能是真实的。

题目推理：凯拉的回答最容易受到什么批评？Hea-sook 认为，由于城市传说通

常是出于政治目的而传播的，人们没有特别的动机仔细调查他们所讲的故事是否

真实。这些人可能不是 故意说假话，但他们并没有注意确定这个故事是否真实。

凯拉回应说，人们不会重复一个他 们不相信是真的故事，但是希苏克不仅没有

试图否认这一点，而且她暗示这可能是真的。凯 拉忽略了这样一个事实，即有

时人们认为有些事情是真实的，而没有仔细地确定它是否是真 实的，而且当这

个故事符合他们的目的时，他们不太可能去核实它是否是真实的。即 C

选项分析：

A.没有具体说明有多少人需要重复一个故事才能有理由相信它，错误

B.夸大了政治议程在故事复述中的重要性，错误

C.凯拉没有考虑人们不会核实符合他们目的的报道的真实性的说法。正确

D.含蓄地支持这样一种说法，即人们重复传说并不是故意散布谎言。错误

E.不能区分人们重复城市传说的动机和他们重复其他类型故事的动机。错误

669. 题目类型：解释题
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题目场景：雨水中含有一种氢的同位素 d。木头里的 d 含量能够反映树木生长

时雨水中的 d 含量(雨水会渗透到树木中)。矛盾:北美洲 16000-24000 年前 生

长的树木和现在的树木相比，d 含量要高得多;但是同阶段形成的好几个北 美洲

山洞石头中的水的 d 含量和当今北美洲雨水的 d 含量相比又要低得多

题目推理：本题就是要解释看似两个矛盾的结论为什么可以同时存在。这种题其

实可以寻找题目中的每个条件，即每个条件都可能有“漏洞”使得矛盾存在，如原

文中被测量的树木或者石头具有特殊性，不能代表 同时期所有的树木和石头

选项分析：

A. 那些北美洞穴中除了石头的水里有 d，其他地方都不含 d。但原文说的就是

caves 里的水的 d 含量比现在现在低，和 caves 中其他东西有没有 d 无关

B. 树死去后接触到的水并不会改变木头中的 d 含量。该条件排除了木头中很

高的 d 含量其实是来自他们死去后也就是 16000 年前之后的水的，也就排除

了 矛盾的一种解释途径

C. 北美洲过去 100 年来的工业化改变了雨水中的 d 含量。该条件只说了现今

雨水的 d 含量和 100 年前的不同，但题目研究的是和 16000-24000 年前的雨

水 d 含量的区别，是要解释为什么这个区别在树和石头中的表现是相反的。也

就是本选项没有论述两个类比的对象

D. 正确答案

E. d 含量高的木头和 d 含量低的木头相比，保留下来可能性不会更高。 本题只

涉及树木情况，没有讲到山洞水的情况

670. 题目类型：削弱题
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题目场景：Ardane 镇通过警察监控来限速的举措是失败的，临近许多镇都采用

了缓冲坡来降速，成功降速 20%-25%。因此为了降速并确保安全，Ardane 镇也

打算安装许多这样的缓冲坡。问以下哪项是这个计划潜在的风险

题目推理：削弱题只需要找到这个方案所存在的隐患就好

选项分析：安装缓冲坡一定程度上可以降速，但是不一定可以提升安全系数，因

为某些应急车辆比如消防车和救护车在遇到这样的缓冲坡时，速度会降低甚至停

下来，可能会影响救援，这个是此项计划的某个潜在的风险。因此选 B。

671. 题目类型：填空题

题目场景：尽管仍是在 K 地包含文化事件的最流行的的杂志，NowNews 近来

发行量下降导致广告收入锐减。很多读者开始买竞争对手的杂志，每本 50 分，

比 NowNews 的一本 1.5 少。为了增加发行量，因此增加广告收入，NowNews

发行人提议免费发行，但此提议有严重弱点，由于______

题目推理：只要找到免费发行的弱点就好，比如免费以后没有销路等等

选项分析：

A 对文化事件感兴趣的 K 地居民是两家杂志的定期读者;无关，

B NowNews 发行量下降的一个原因是竞争对手报道的文化事件更胜一筹;发行

量下降的其他原因，与提议及其目标的评估无关

C. 正确答案

D 目前，NowNews 每次发行总数的 10%免费发给学生;无关，

E NowNews 竞争对手如果被迫降价，将会损失大量的钱;说明计划可能对对手

的打击，但与目标增大发行量无关，排除
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672. 题目类型；削弱题

题目场景：:考古学家:在 C 地发掘的研究者发行了猫科动物的骨骼临近人类骨骼。

两骨骼在同样深度的地层，同样保持完好，表明猫科和人类在 9500 年前埋在一

起。这显示当猫可能在保护谷物免遭老鼠方面有用时，猫随着农耕开始被家养了

题目推理：这个题目明显犯了同时出现就认定有关系的错误，削弱题就可以从这

一点出发，找出即使找到了在一起的骨骸，也不能说明猫随着农耕开始被家养了

选项分析：

A 考古学家在填埋地附近没有发现谷物存在的痕迹;A 最多能削弱作者关于猫

被驯养干啥活的假说，不能削弱到结论。就算猫没有保护粮食，也可能被家 养，

就是单纯的当当宠物而已。这个文段的因果推论无关

B. C 地填埋点大大早于任何其他填埋地，那里猫和人的骨骼埋在一起;无关，

C 临近填埋地的画好像表明人们以猫为伴，但没画猫抓耗子;无法削弱家养,承认

了结论，没有排出原因

D. 正确答案

E 在猫家养前，早期农民没有有效方式防鼠;无关，

673. 题目类型：削弱题

题目场景：农民：最近几个月，有几个人声称在郊区看到过一头美洲狮，而 20 年

前人们认 为美洲狮被从这个地区赶走，但是那些报告看到美洲狮的人没有理由

故意捏造事实。编辑了 一份虚假的报告。因此，当地野生动物管理者应该开始

紧急处理美洲狮的存在。
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题目推理：即使人们不会故意编造一个关于看见美洲狮的虚假报告是真的，但人

们可能错误 地认为他们看到了美洲狮，而事实上他们看到的是其他东西。

选项分析：

A.郊区的农民大多饲养牛和猪，当它们完全生长时，一般不会受到美洲狮的攻击。

不能成为不需要重视美洲狮的理由

B. 美洲狮的大小和颜色与郊区附近发现的其他野生动物不同。无关

C.声称见过山狮的人在据称的目击中没有其他人和他们在一起。说明他们有可能

是看错了， 那并不是美洲狮，正确

D.过去一年没有关于美洲狮迁徙到该地区的区域报告。不能削弱

E.最近的调查显示，该地区一半以上的人报告说，他们以前从未见过美洲狮，大

部分人没看 到不能说明不存在，少部分人看到了也可能说明存在，不能削弱

674. 题目类型：加强题

题目场景：拥堵问题已经很严重了。为了缓解这个问题，政府打算引入拥堵费，

即，驾驶者必须在每天最繁忙的时候付入城费

题目推理：加强题只要找到能够支持驾驶者付费，拥堵能够减少这个论点，答案

必须提及这个相关的计划

选项分析：

A :大概有 1/5 的中心城区的机动车是从城市的一端开到另一端的。本选项描述

的是中心城区汽车的运动方式，这和收取进城的拥堵费无关

B :计划者预期，如果没有拥堵费，那么 M 城的交通将在 5 年内涨 6%。 没有

涉及是否要收拥堵费
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C. 正确答案

D 选项:一些研究表明，交通减少 15%可能会导致 5500 甚至以上的新工作。本

选项讲的是目标达成后的额外好处，（这种额外的收益经常作为干扰项出现在跟

计划有关的题目内）

E 选项:超过 30%的中心城区的汽车被一人以上所拥有。这和是否收拥堵费无关

675. 题目类型：假设题

题目场景：经济学家:降低空气污染最有效的方法是根据可能造成的危害征税。

但在 Y 国，很多严重污染没征税，没有规范，政策制定者强烈反对新税。 因此，

在 Y 国最好的降低空气污染的方式是设立固定排放上限 

题目推理：假设题要找出逻辑链中的 gap，前提：最有效的方法是征税，但征税

被强烈反对，结论：最好的方式变成了设上限，明显中间有个 gap，即设上限没

有遭到和征税一样的反对（即设上限是可行的）

选项分析：

A.在 Y 国政策制定者反对所有新税，不管它们可能提供的任何好处;没有涉及设

上限（结论）

B.如果根据造成的危害征税，污染排放不会大大减少;没有涉及结论无关键因素，

C.Y 国政策制定者强烈赞成减排;与采取的措施无关，无关键因素，

D.Y 国政策制定者相信随着经济效率最大化污染应该减少;should 只管医院，排

除

E.正确答案 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676.题目类型：结论题

题目场景：人类从感染的 tick 得 L 病。Tick 吃得 L 病的动物感染，但从宿主

动 物到 tick 的传染难易度是变化的。大多数宿主动物，L 病传到 tick 上是很

少见 的，但是白脚鼠是个例外，很容易传染 L 病到 tick。在生物多样性下降地

区， 白脚鼠数量大大增长，成为 tick 主要食物来源

题目推理：前面已经说过结论题只能通过题目信息推选项，

选项分析：

A 在人感染 L 病的地区，感染 L 病的 ticks 比例特别高;A 错是因为

proportion，只能说 ticks 数量可能很多，不能说 proportion 很高，文段并没

有提及两者呈正比关系

B 生活在没有白脚鼠动物的地区的动物极少感染 L 病，文段只提及了白脚鼠，

没有说其他动物

C. 正确答案

D Tick 只有当其他动物没有时才吃白脚鼠;only 绝对选项，且与原文无关，

E 地区生物多样性越大，任何宿主动物传染 L 给 tick 的可能性越大;文段没有

提及

677.题目类型：加强题

题目场景：很多工业化国家都试图减小自己的二氧化碳浓度。一个方法是替换传

统 水泥，用一种 eco 水泥，这种水泥可以吸收二氧化碳。因此，这种水泥可以

减少二氧化碳的排放
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题目推理：找出其他的论点和理由支持结论，即这种水泥可以减少二氧化碳的排

放，选项要涉及结论，

选项分析：A .碳酸镁的成本，现在比碳酸钙的成本高，在其被用的更多的时候

会降下来，本题没有涉及成本

B .eco 水泥在和吸收的二氧化碳发生反应后，会更加坚硬，没有涉及水泥能够减

少二氧化碳的排放量

C .在开发出 eco 水泥之前，镁制造的水泥被认为太脆弱了如此以至于不 能实

际应用。本选项和方案没有关系

D. 正确答案

E 选项:大部分的房屋建造工业没有意识到 eco 水泥的发展和可提供性。没有意

识到，不代表用了之后不能减排,无关

678. 题目类型：加强题

题目场景：当在正常的工作温度时，所有的机油都差不多。但是，当发动机的温

度 很低的时候，事情就完全不同了。Tuff 的机油在低温下比任何其它竞争对手

的 流动性都要好。所以，如果你想让你的发动机得到最好的保护，你应该用 Tuff

题目推理：加强题，就是要找出其他的论点可以支持用 t 可以让发动机得到最好

的保护，其实如果读完题目，题目做的多应该可以看到低温状态下保护很好，那

么自然联想到高温状态也能提供最好的保护

选项分析：

A. 正确答案

B Tuff 机油会周期性的给制造商提供免费机油。本选项和 Tuff 机油的效果无关
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C :三年前，Tuff 机油的市场份额达到顶峰。市场份额大并不代表 Tuff 机油的效

果好

D :Tuff 机油，和别的机油一样，都在低温下流动的更加不顺畅。推理文段的结

论讨论的是 Tuff 机油和别的品牌的机油相对比，不是自己品牌在低温和高温下

相对比，而且这个选项从另一个角度说是削弱下，既然低温下工作不顺畅，何谈

提供了最好的保护

E :Tuff 机油仅在一个精炼厂制造，并且由那里运向全世界。本选项讨论的是 Tuff

机油的制造情况，和推理文段的结论无关

679. 题目类型：假设题

题目场景：语言学家：在英语中，过去被描述为“后”，未来被描述为“前”，而在

Aymara 中， 过去被描述为“前”，未来被描述为“后”。研究表明，讲英语的人在

讨论过去时向后摇摆，在 讨论未来时向前摇摆。相反，艾马拉的演讲者在讨论

过去时用手做向前的手势，在讨论未来 时用手做向后的手势。因此，这些身体

的运动表明，一个人所说的语言会影响一个人对时间 的心理想象。

题目推理：如果我们要接受语言学家根据已知信息得出的结论，即一个人所说的

语言会影响 一个人在心理上对时间的形象化，那么这一定是真的吗？只有当人

们的身体运动和他们的精 神形象时间之间存在某种关联时，语言学家的证据才

支持这一结论。因此，语言学家的推理 需要一个假设。结论是语言影响心理对

时间的形象化，但是给的证据时语言和动作的关系， 中间还差一个 gap 就是

动作和心理对时间的形象化有关，即 D

选项分析：
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A 至少有些艾马拉人在讨论过去时会前后摇摆，在讨论未来时会向后摇摆。没

有 补出 gap

B．大多数人在精神上把时间想象成是向前或向后跑。没有补出 gap

C．不是所有的英语和艾马拉语的人在讨论现在的时候都倾向于前后摇摆或做手

势。没有补 出 gap

D.人们在讨论未来时的行动方式在某种程度上与他们在精神上想象时间的方式

相关。正确

E．研究人员还调查了除英语和艾马拉外至少一些语言使用者在讨论过去和未来

时的动作。 没有补出 gap

680. 题目类型：加强题

题目场景：The testament 是作为 Examination 的附录在 1530 年附近被出版的。

很多 人在质疑这个问题，因为 Examination 是 1406 年的，而 The testament

是 1460 年出版的。有一个学者说，The testament 其实是 1409 年出版的，因

为数字是用罗马数字表示的，很容易产生抄写错误

题目推理： 前提：这个年份（1409）很容易被抄成 1460 年，本题则需要找到

其他的论点证明： 这个东西是 1409 年出版的

选项分析：

A :历史学家对 William Thorpe 死于 1460 年后的唯一证据是 The testament

的出版时间。本选项讨论的是 The testament 的作者的死亡时间，与推理文段

无关
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B :在 1530 年的出版物中，编辑把两本书都归功于 William Thorpe。这两本书

一直都是 William Thorpe 写的，谁写的和什么时候写的无关

C :很少有 15 世纪的英格兰作家只用罗马数字标写时间。不管是否有人用罗马

数字标注时间，只要 William Thorpe 这么做了，本选项就和推理文段的因果无

关 

D. 正确答案

E :The testament 很少用发生于 1406 年以后的历史事件作为参考。本选项 讨

论的是 The testament 的性质，和其出版时间无关

681. 题目类型：黑体题

选项分析：BF1：任何新的工作要么来自现有的公司要么来自 startup

BF2：今年的新工作会比去年少 即为结论

BF1 为结论创造了背景，BF2 为结论 选A

682. 题目类型：解释题

题目场景：为了减少因为员工以生病为由的请假而导致的减产，X 公司贯彻了一

个 政策，该政策指出除非员工们严重到必须看医生了，否则必须工作。但是，

在这个政策实施一年后，员工以生病为由的请假而导致的减产更多了

题目推理：文段实施了一个方案：除非严重到必须看医生，否则员工必须工作，

但却有相反效果：员工请假导致的减产更多了，解释题即找出为什么会这样，比

如可能有传染之类的，选项必须涉及这个方案

选项分析：
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A :在这个政策实施后，在他们感到不舒服后，他们更加频繁的去看医生了。与

方案相矛盾

B : 在这个政策实施以前，没得病的人经常会说自己得病了。本选项正好会让方

案达成目的，可以加强原文。

C.正确答案 

D :在这个政策实施后，极少的员工真正的得病。无关，属于背景信息

E :还有很多除了员工的疾病外的影响产量的因素。本选项和方案无关

683 题目类型：结论题

题目场景：通过邮件发广告的效果比较差，很多人连看都不看就直接删除了。因

此，一个好的办法是更精准的筛选被投放广告的用户

题目推理：推理题只能用题目的信息，本题涉及一个方案，即用更精准的筛选被

投放广告的用户，增加用户的回复率

选项分析：

A :有一些性价比很高的公司可以增加用户回复率的方法。这相当于给出了另外

一个方案，与本推理文段无关

B :很多成功的公司已经开始筛选投放电子邮件的用户了。本选项只是说明了这个

方案被一些成功的公司采用了，但没有提及效果

C :那些仅仅是看一眼邮件广告的人很有可能扔掉广告。本选项和方案无关

D :增加定向投放广告的质量可以增加用户的回复率。本选项是讲的是如何进一

步实施这个计划，与目前推理文段提出的计划无关

E. 正确答案
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684. 题目类型：加强题

题目场景：石化行业官方人员说:降低成本的方案完全没有影响工业的安全性。

但是，环境专家说，严重的漏油事件和事故都是因为降低成本方案所导致的

题目推理：该题要求为石化行业人员的论点提供依据，即降低成本完全没有影响

工业的安全性

选项分析：

A :如果事故不发生的话，那么石化行业就会获益，因为事故会涉及员工 伤害风

险和丢失装备和产品。本选项说的是事故发生会损失什么，和降低成本的方案没

有关系

B :石化行业工会现在需求钱被花费在安全和环境保护方面，但是它们很 乐意放

弃这些需求来换取职位的稳定。本选项可以加强环境专家的说法，恰恰削弱了石

化行业人员的看法

C. 正确答案

D :有证据可以表明，如果没有减成本的方案，那么可以防止最近的由漏油所带

来的危害。本选项加强的是环境保护专家的说法

E :更多的罚款和由于漏油引发的民众的反感都促使石化行业增加投入“防止漏油”

方面的资源。本选项和石化行业官方人员的说法无关

685. 题目类型：加强题

题目场景：根据该公司的说法，一家公司开发了一种新的传感装置，可以检测与

跳动的心脏相关的弱超低频电磁信号。 这些信号几乎穿过任何物理障碍物，据
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称即使在相当远的距离也会被设备检测到。 因此，如果该公司的说法属实，他

们的设备将从根本上提高应急团队快速定位被困在倒塌建筑物残骸中的人的能

力

题目推理：加强题将从除题目本身给出的角度来支持结论，即这个设备能够提高

定位能力

选项分析：

A.被困在倒塌建筑物残骸内的人通常（（严重受伤））需要立即就医。 - 伤害

的严重性无关紧要。我们需要一个点来加强这个装置可以找到被困在倒塌建筑物

残骸中的人的结论。

B.正确答案

C.大多数被困在倒塌建筑物后幸存的人在建筑物倒塌后的两小时内获救。 - 无

关紧要

D.超低频信号不是唯一可以通过任何物理障碍的电磁信号。 - 无关紧要

E.需要进行广泛的培训才能有效地操作设备。 - 无关紧要

686. 题目类型：黑体题

题目场景：自来水的价格该涨啦。因为消耗比补充的更多，所以当地自来水供给

正在下降。因为自来水价太低，所以很少有人想采取就算很简单的节水方式

题目推理；找出两个部分黑体的关系即可，两个黑体都在为自来水应该涨价提供

理由

选项分析：

A :第一部分是一个被支持的结论，并且它支持主结论;第二部分是主结论
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B :第一部分是一个第二个黑体字提供了解释的观察;第二部分是主结论但不是唯

一的结论

C. 正确答案

D :第一部分是唯一的结论;第二部分给第一个提供了解释

E :第一部分呢是主结论;第二部分是一个被支持的并且支持第一部分的结论

687. 题目类型：削弱题

题目场景：混合动力汽车比一般汽车要更加省油。混合动力汽车也可以让开车的

人 更加省钱。因此，只要我们能提出混合动力汽车的优势，那么我们就可以减

少 汽车排放的污染物

题目推理：削弱题就是要找到即使混合动力汽车可以让开车的人更加省钱，但是

汽车减少的排放物并不能减少。这种关于总量的题目其实可以从单价和数量两个

方面考虑，显然，如果开车的次数变多了，污染物并不能够减少

选项分析：

A.正确答案

B :并不是所有的空气污染都是来自于机动车。本选项给出了空气污染的来源，和

推理文段的结论无关

C :混合动力汽车已经开始增加受欢迎度了。结论讨论的是混合动力汽车的减排

问题，不是混动汽车多少的问题 

D:在未来将会有和混合动力汽车一样省油的汽车。本选项和结论无关

E: 不能精确地预测汽油和其他燃料的成本。本选项和结论无关
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688. 题目类型：削弱题

题目场景：市长：来自家庭安全系统的假警报浪费了太多宝贵的警察时间，以至

于在许多社 区，警察已经停止对那些系统经常产生假警报的家庭的警报作出反

应。这项政策减少了警察 时间的浪费，但导致一些居民失去保护。为了在不减

少对居民保护的情况下，实现相对的减 少浪费，安理会制定了一项措施，对反

复出现错误警报的居民处以罚款。

题目推理：什么事实或事件最能降低镇议会新颁布的措施实现其目标的可能性，

即在不影响 家庭保护的情况下减少警察时间的浪费？请注意，目标不是消除所

有浪费的警察时间或支付 所有的费用；预计会有一些随机浪费。但是，如果许

多居民因为不想被罚款而关闭了安全警 报（甚至功能良好的系统），这可能会

降低这些居民的家庭保护水平。选 C

选项分析：

A.按照市政局的计划，罚款金额不足以支付警察对虚假警报作出反应时通常产生

的费用。目标重点不是费用，而是在保证安全的情况下不浪费时间

B.装有安全系统的家庭比没有安全系统的家庭更不容易被闯入。与逻辑链无关

C.罚款的威胁可能会导致许多居民停用他们的安全系统。正确

D.未来五年，家庭安全系统的数量可能会大幅增加。无法削弱

E．许多家庭安全系统从来没有产生假警报。过去没产生不代表一直不产生，无

法削弱

689. 题目类型：增强题
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题目场景：挖掘了一位三世纪的卡马尼官员的房子后，发现他在他 30 年的公职

生涯曾在四 个省会城市服务过四名负责管理法律的治安官。然而，考虑到那个

时代的卡马尼亚行政体制， 不清楚他是否同时为他们服务，作为在每个省会居

住一年中的一部分时间的旅行管理者，或 是按顺序服务，几年后留下一个地方

长官加入另一个地方长官。

题目推理：挖掘过程中发现什么证据最有助于确定该官员是同时还是按顺序为地

方法官服 务？从整个治安官的职业生涯中寻找文件，说明他为每个治安官工作

的时间，甚至是一个时 期的文件，只要有大量的文件，这将很有帮助，因为这

可能表明他是为一个治安官工作还是 为所有四个治安官工作。

选项分析：B 是工作文件，里面会记载他是怎样工作的，其他的物件并说明不了

他的工作方式

690. 题目类型：假设题

题目场景：乔治·瓦萨里在韦奇奥宫现存的一堵墙前修建了一堵新墙，历史学家

认为这堵墙 上画了一幅达芬奇未完成的壁画。然而，一些历史学家认为，瓦萨

里修建新墙的时候，壁画 已经被摧毁了。因为新墙和旧墙之间有一个空隙，足

够大，可以保留上面画的任何东西，就 像在圣玛丽亚诺维拉一样，瓦萨里也在

旧墙前面建造了一堵新墙，但是在那堵墙上，建筑的 壁画被保留了下来。对于

所引用的事实，需要什么样的假设来支持这样一个结论：达芬奇的 韦奇奥宫殿

壁画可能仍然存在于瓦萨里的墙后？
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题目推理：如果有其他同样可能的原因，除了保留旧墙上的任何绘画之外，瓦萨

里会在旧墙 和新墙之间留下一个缺口，所述事实将不支持这一结论。毕竟，当

瓦萨里建造新墙时，圣玛

丽亚中篇小说中的壁画被保留下来，而新墙与旧墙之间有一个间隙，这可能只是

偶然的。因 此，争论取决于假设瓦萨里不太可能在新老墙之间创造出一个缺口，

除非他一直试图保存在 旧墙上的东西。

选项分析：

A 达芬奇通常不毁坏他画了一半的壁画，无关

B 同样无关

C 除非他想保护旧墙上的壁画，否则他不会见一个新墙，正确

D 无关

E 秘密的保护，无关

691．题目类型：加强题

题目场景：关于在咖啡店出售咖啡时实行荣誉机制(荣誉机制是指不标价出售咖

啡，顾客随意支付想要支付的钱)是否会增加咖啡店的利润的问题，咖啡店主和

咖啡店经理有不同看法。问哪个选项支持了荣誉机制的实行会提高利润?

题目推理：咖啡店主认为，即使一杯咖啡没有正式标价，很多顾客至少也会为它

支付市场公允价格。因为一些顾客感觉到他们受到了信任，就会支付更多钱来买

这一杯

咖啡。因为实行荣誉机制后咖啡店的顾客会变多，所以实行荣誉机制可以增加利

润。而经理说如果有人利用荣誉机制作弊不付钱，顾客人数又在上升，那么咖啡
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店就会亏钱。为了支持店主的想法，就要找到即使有顾客利用荣誉机制作弊，也

可以使咖啡店提高利润的理由

选项分析：

A :因为店主已经强调过顾客会增加，所以该选项不会提供支持利润会提高这一

观点的新的证据 

B :该选项只是说咖啡店已经盈利了，但没有说荣誉机制实行后的利润情况

C :即使顾客在咖啡店呆的时间够长，也不能确定他们会为一杯咖啡付更多的钱，

该选项错

D. 正确答案

E. 其他咖啡店的选择跟该咖啡店的选择无关

692. 题目类型：假设题

题目场景：在 W 这个地方要上涨 bus fare 为了减轻 low-income resident 的经

济压力 提出了一项用 18 块钱买 20 块钱车票的建议。专家提出了一个可替代的

方案就是说用 9 元来买 10 元的车票，因为 20 元的支出有可能不被 low-income

resident 所接受

题目推理：前提：用 9/10 代替 18/20 的车票（目的），结论：20 的支出不被低

收入家庭接受（原因），假设题要寻找前提和结论直接的逻辑链漏洞，

选项分析：

这里一看只能选择 C. 因为如果低收入家庭不能购买 9/10 的车票，那么这个提议

压根不能实行
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693. 题目类型：假设题

题目场景：普遍认为鸟是类鸟恐龙进化而来的。但是由于发现了比类鸟恐龙化石

更早的鸟类化石，所以鸟是类鸟恐龙进化的而来这个观点是错误的

题目推理：根据假设题的做法，寻找前提和结论的 gap。前提：鸟类化石比类鸟

恐龙化石更早，结论：鸟不是由类鸟恐龙进化而来。中间有个明显的 gap，即如

果还有比这个鸟类化石更早的类鸟恐龙化石还未被发现，就无法得出鸟不是类鸟

恐龙进化而来的结论，因此要排除该可能

选项分析：

A :类鸟恐龙没有活着的后代。无关选项

B:陆行恐龙没有和鸟、类鸟恐龙一样的结构特点。无关选项

C 正确答案

D:所有鸟都是由一种类鸟恐龙进化而来的。这还是没有排除该鸟类还是由更早的

类鸟恐龙进化而来的可能情况。 

E:鸟类一定具有和类鸟恐龙一样的骨骼结构。这与题目无关

694. 题目类型：假设题

题目场景：因为没有多余土地来建设新的发电厂，而用电需求是日益增长的，议

员提出了政府部门的节电计划

题目推理：我们可以看到前提：无法建立新的发电厂；结论：要减少用电（需求

减少），中间有个明显的 gap，即现有的电不能够满足日益增长的需求了，所以

才有节电这一说

选项分析：
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A. 正确答案

B :没有政府部门自愿进行节电。这与其是否自愿和是否是政府部门并没有关系，

C:实行节电计划不会阻碍经济发展。这在一定程度上可以称为实行节电计划的有

利客观条件，但 A 要优于 C，因为这里选的假设题，必不可少的条件

D 选项:居民不是用电需求上涨的原因。这里并没有探讨原因

E 选项:成功施行节电计划的政府部门会为居民和产业部门树立一个好榜样。这

是政府施行节电计划会带来的好处，但不是其依赖的假设。

695. 题目类型：增强题

题目场景：某些亚洲蜗牛包括“左撇子”和“右撇子”两种，壳分别向左右卷曲。有

些左撇子物 种是从右撇子进化而来的。此外，研究人员还发现，在同一栖息地

中以蜗牛为食的蛇有不对 称的下颚，这使得它们能够更容易地抓住右手的蜗牛

壳。如果这些蛇随着时间的推移吃更多 的右手蜗牛，这将使左手蜗牛比右手蜗

牛具有进化优势，左手蜗牛最终成为一个新物种。因 此，蛇不对称的下颚可能

有助于推动左撇子蜗牛的出现。

题目推理：有什么事实可以支持这种说法，即蛇不对称的下颚有助于推动具有左

螺旋壳的蜗 牛物种的出现？如果随着时间的推移，不对称颚的蛇吃右螺旋壳的

蜗牛比吃左螺旋壳的蜗牛 多，那么这将使左螺旋壳的蜗牛具有进化的生存优势。

因此，如果有证据表明，有这种下颚 的蛇实际上更有可能成功地吃到右旋壳蜗

牛，那么我们就有充分的理由认为蛇不对称的下颚 有助于推动有左旋壳的蜗牛

的出现。

选项分析：
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A 在一种蛇中，不对称颚的蛇吃蜗牛，而对称颚的蛇不吃蜗牛。无关

B 一些品种的亚洲蜗牛全是右撇子蜗牛或左撇子蜗牛。

C 解剖上的差异阻碍了左撇子蜗牛与右撇子蜗牛容易交配。无关

D 在这个栖息地，一些右手蜗牛的壳有一个非常窄的开口，这有助于防止蛇从

壳内提取蜗牛。 右旋蜗牛的进化优势，削弱项

E 实验表明，在这个栖息地中吃左旋蜗牛的蛇比吃右手蜗牛失败的多。正确

696. 题目类型：增强题

题目场景：一个中等规模的城市正在重新设计其中心城区，并正在考虑一项计划，

该计划将 减少汽车和卡车的车道数，并增加自行车和行人的车道数。其目的是

为了吸引更多的工人和购物者到市中心的商业区，使市中心更容易到达和更愉快

的移居。

题目推理：有什么能最有力地支持这样的预测：减少汽车和卡车的车道数，增加

自行车和行 人的车道数，将实现吸引更多人到商业中心的目标？如果其他中等

规模的城市改善了其市中 心区对行人和骑自行车者的可达性，则认为该城市也

将改善市中心业务是合理的。

选项分析：

A.健康益处。无关

B.大多数人喜欢在郊区购物中心购物，而不是在市区购物，因为前者停车更容易，

更便宜。 不能增强计划能成功

C 在其他中等规模的城市，采取措施使步行者和骑自行车的人更容易进入市区，

市中心的商 业开始繁荣起来。虽然不是确定，但是能达到增强的效果
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D.如果严格执行对司机的车道限制，那么市区的商业活动可能会吸引更多的人。

无关讨论

E．该市的计划旨在增加自行车的使用，以购物或上班为目的，而不仅仅是为了

娱乐目的。 即使人们将自行车用于娱乐目的，也可能将其用于购物或上班，事

实上，大多数休闲骑车人 居住在离城市中心区很远的地方，这可能表明城市的

计划不会成功，因为骑车人可能居住的 地方太远，无法使用他们的自行车。

697. 题目类型：加强题

题目场景：一个汽车制造商计划让其零件供给商来帮助其进行零件设计。许多 零

件供给商拥有更多有经验的设计师

题目推理：前提:委托的许多零件供给商拥有更多有经验的设计师。结论:这样可

以减少设计新车的整体用时和费用。加强题只要能够从其他的角度加强确实外包

能够减少成本即可

选项分析：

A:汽车制造商常常需要调整零件供给商提交的设计。这恰恰是和题目要求相反，

造成了时间和成本的浪费 

B:为了满足汽车制造商的需求，零件供给商必须雇佣更多设计师。错误选项同 A

C :外部供给的零件和其他服务占成本的 50%以上。本题不讨论成本的比例问题，

只要成本降下来就好 

D:零件供给商在根据汽车制造商的需求设计零件时，需要进行竞争才能获得合同。

这是之后生产的成本无关。 

E. 正确答案
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698. 题目类型：加强题

题目场景：首先解释老鼠透过产生抗体对抗杀死病毒，方法是用蛋白质包覆在病

毒表面，得病老鼠同时会发生一种疾病,因为在眼部细胞表面的蛋白质与病毒表

面蛋白质相当类似，所以科学家断定眼部疾病是抗体对抗 H 病菌产生的后遗症

题目推理/选项分析：

解题关键在于是否没产生抗体就不会有这种后遗症，取反面的例证就形成支持

因此选 C

antibodies+protein---------destroy virus(在这里就是 herpes

virus)---------keratitis，protein 有了，还差 antibodies,如果没有 antibodies,那

么自然就没有 keratitis

699. 题目类型：增强题

题目场景：人们可能会期望，在一个特定的物种中，任何能够减缓衰老进程的个

体都会留下 更多的后代。因此，自然选择应该有利于长寿，但似乎并非如此。

一个可能的解释是，老化 是生活不可避免的磨损的产物，类似于家用电器通常

是如何积累故障，最终导致它们的死亡。 然而，大多数研究者并不认为这一类

比可以作为一种解释。

题目推理：研究人员拒绝的原因是什么？这个解释是基于生物体和家用电器之间

的类比。如 果器具和有机体之间存在着关键性的区别，例如有机体能够以家用

电器无法自我修复的方式 自我修复，那么研究人员拒绝这种解释是合理的。

选项分析：
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A.有些生物比其他生物活得更长。无关比较

B.有些生物体虽然寿命短，但繁殖速度很快。无关比较

C.有几种定义“极端长寿”的方法，根据一些定义，这种情况经常发生。没有提到

器具和有机体的比较

D.生物体能够进行维护和自我修复，并能修复它们积累的大部分损伤。正确

E. 一些生物体在它们的身体上产生的磨损和撕裂比其他生物体多。没有提到器

具和有机体的比较

700. 题目类型：黑体题

题目分析：

BF1：任何新的工作要么来自现有的公司要么来自 startup

BF2：没有证据表明今年的 startup 会比去年创造出更多工作

结论：今年的新工作会比去年少

BF1 为结论创造了背景，BF2 为结论提供了支持 选 E

701. 题目类型：黑体题

题目分析：这道题的题目文段和上一题一样，只是黑体部分不同（建议把两道题

放到一起比对，体会黑体题），但分析方式一致，把两个黑体部分放在文段中，

找出他们的作用

BF1：任何新的工作要么来自现有的公司要么来自 startup

BF2：今年的新工作会比去年少 即为结论

BF1 为结论创造了背景，BF2 为结论 选A
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702. 题目类型：削弱题

题目场景：因为很多工人抱怨说无法靠最低薪酬谋生，S 国政府准备提高最低薪

酬。 但是很多雇主认为提高最低薪酬会增加失业率。问哪个选项成立后，不会

导致雇主认为的结果

题目推理：要找到削弱雇主观点的选项，就必须证明提高最低薪酬不会增加失业

率 

选项分析：

A. 正确答案

B : 提高最低薪酬不会提高雇主对雇员福利的投入。这和工资本身没有关系

C : 当考虑通货膨胀时，希望达到的最低薪酬不比现在的最低薪酬高。这与通货

膨胀无关，讨论的是一般情况

D:很多雇员现在收到的都是现有的最低薪酬的工资，这些雇员在新的最低薪酬政

策出台后，会要求更高的工资。这也会提升雇主的整体成本

E :很多雇主在支付一些雇员最低薪酬的工资时，也支付其他雇员远高于最低薪酬

的工资。这超出了题目讨论的范围

703. 题目类型：解释题

题目场景：生物学家经常不能定义什么才能让 sth 成为“living thing” 生物体吸收

能量提供材料并排泄废物，但汽车也是如此。 生物复制并参与进化，但一些计

算机程序也是如此。 我们必须对其他星球上有生物的可能性持开放态度。因此，
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仅仅通过检查地球上的生物 - 我们所知道的唯一的东西，我们就不会成功地定

义使生物成为生物的东西。

选项分析：

看完题目场景，分析选项，只有 E的逻辑与此类似。

E：类似于通过仅检查它的一个变体来总结某个特定事物的逻辑

704. 题目类型：其他

题目场景：从 8 世纪到 11 世纪，F 王国和 G 王国之间的边界变化没有很好

地绘制出来。虽 然两国边境地区的某个村落通常属于 G 国，但在该村落发现

的 9 世纪文物属于当时典型的 F 国风格。不清楚该村在 9 世纪是否是 F 王国

的一部分，或是 G 王国的一部分但在 F 王国的 文化影响下采用了 F 王国的

艺术风格。

题目推理：边界区分不清楚，但如果信息有力地表明，在 9 世纪，村庄主要由

来自 F 王国的 人定居，这将支持该村庄在 9 世纪属于 F 王国的说法。

选项分析：

A 用 G 国方言写的贸易合同，无法判断

B.一幅 9 世纪在 F 王国和 G 王国边界上已知存在的住宅群图。无法判断

C.由 F 王国 9 世纪采矿场典型金属制成的刀具和其他器皿，无法判断

D.一些 7 世纪有 G 国风格但是用 F 国原材料做的陶器碎片，无法判断

E.从 9 世纪开始的许多牙齿，带有典型的化学特征，只有在 F 王国中心长大的

人的牙齿。虽 然仅仅是来自 F 王国的人在村庄中的存在并不能有力地支持这个

说法，但是 9 世纪，发现大量在 F 王国的中心地区长大的人们的牙齿，这就支持
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了这样一种说法：在那个世纪，许多这 样的人住在这个村庄里。如果这个村庄

是九世纪 F 王国的一部分，这是人们可以合理预期的。 正确

705. 题目类型：解释题

题目场景：sammy 说，她的阿姨吃了某种餐后关节炎缓解了，行动更方便了。

然而 Pat 却说他的哥哥吃了这种餐后关节炎更严重了。问哪一项能够解释为什么

为什么吃了同样的餐食，sammy 的阿姨和 pat 的哥哥却表现了相反的状况

题目推理：很显然是有外因导致不同的结果

选项分析：只有 C符合题意，关节炎是慢性病，偶尔发作，和餐食无关

706. 题目类型：假设题

题目场景：K 国的一个电脑制造商推出了一种新的电脑，比其他任何电脑售价都

要低。 但是市场研究发现，在还未拥有电脑的家庭中，无论电脑是什么价格，

几乎没有人会选择购买一台。因此推出新电脑不会提升 K 国家庭的电脑拥 有数

量。问得出结论依赖的假设是什么

题目推理：前提：市场研究发现，在还未拥有电脑的家庭中，不会因为电脑价格

低就去买一台 结论：低价新电脑的上市 不会提升 K 国家庭的电脑拥有数量

我们可以看出前提和结论明显讨论范围不一致，前提：还未拥有电脑的家庭，结

论：K 国家庭，因此 gap 就在有电脑的家庭

选项分析：

A :Infotek 使用了成本更低的零件来组装新电脑。这和已拥有电脑的家庭是否会

购买新电脑没有决定性的联系。 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B :在 K 国消费者更换电脑的理由中，对于升级的电脑的需求是最主要的原因。

更换电脑并不会改变拥有电脑的数量，因此与题目无关。

C :正确答案

D :其他电脑的预期价格大概率不会比 infotek 的低价新电脑更低。这与消费者

是否购买新电脑无关，

E :大部分 K 国电脑都是为个人使用设计的。与题目无关

707. 题目类型：削弱题

题目场景：在 C 国，快餐餐厅占全国总餐厅的 45%，并且快餐餐厅的顾客大多

是年轻人。而研究表明，随着人们年龄的增长，他们越来越少地选择在快餐餐厅

吃饭。C 国的人均年龄在上升。因此快餐餐厅的数量可能会下降。问削弱该结

论的选项

题目推理: 前提:快餐餐厅的顾客是年轻人，C 国人均年龄在上升。 结论:快餐餐

厅的数量会下降。要削弱结论，就必须找到在前提存在的情况下，证明快餐餐厅

的数量不会下降的选项

选项分析：

A :C 国的快餐餐厅正在扩张，所以它们可以容纳更多的顾客。即使如此，在人

均年龄上升以后，对于快餐餐厅的需求会减少，数量还是会下降

B :一些年龄较大的顾客吃快餐的频率比年轻人更高。这其中“一些”年龄 较大的

顾客不会改变整体年龄较大的人口越来越不爱吃快餐的整体趋势，快餐餐厅的需

求仍会减少，
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C :很少在快餐餐厅消费的人会经常在正常餐厅吃饭。题目讨论的是快餐餐厅的

数量，与题目无关。

D 正确答案

E :随着 C 国居民年龄增长，更多的人在家吃饭。这是加强题目结论的选项

708. 题目类型：削弱题

题目场景：在去年，一个以制作汉堡为中心的连锁快餐店在其菜单中加入了第一

个素食三明治，这个三明治的脂肪含量远低于快餐店里的其他食物。尽管进行了

大力宣传，新三明治还是只占了销售额的一小部分。它的销售额必须提升 三倍

才能覆盖推出它的成本。因为这是不现实的，所以如果下架三明治，快餐店会获

得更多利润

题目推理：前提：新三明治不赚钱 结论：下架新三明治，为了削弱这个结论，

就要找到相反项，比如新三明治能够提供长远好处

选项分析：

A :虽然很多顾客没有尝试过新三明治，但是市场调查发现尝试过新三明治的人

都很满意。满意不一定带来消费

B: 很多在该连锁快餐店消费的顾客也在其他的快餐店消费，他们没有表现出对

任何一个的偏爱。不会带来利润的上升 

C: 在连锁快餐店市场，汉堡的销量在过去几年内已经没有什么增长了。 这个无

法推出汉堡店的利润会上升

D. 正确答案
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E: 几年前该快餐店曾经尝试过推出低脂汉堡，但由于没有带来新的顾客，老顾

客也更喜欢老汉堡，所以就没成功。过去的情况不能代表现在

709. 题目类型：结论题

题目场景：在 1997 年，美国人的旅行花销中，交通费用占了大头。这其中差不

多一半是乘坐飞机的费用。但是，1997 年大部分去旅行的美国人没有乘坐飞机，

而是使用了其他的交通工具。问在题干信息的基础上，下列哪个选项是正 确的?

题目推理:题干有两个信息:1 乘坐飞机的花销大 2 乘坐飞机的人少。得到的结论

必须只能基于题目信息

选项分析：

A: 大多数人之所以乘坐飞机，是因为要达到其目的地，坐飞机比乘坐其他交通

工具便宜。这个结论是的不出来的，坐飞机也可能是因为比较舒适或者用时比较

少

B:很多人乘飞机的理由是其他交通工具无法到达目的地。同 A，也可能有其他原

因  

C:乘坐飞机的人，旅行的每公里花费要比采用其他交通工具的人多。这个不一定，

如果乘坐飞机跨过的举例足够长，那么其每公里花费低于其他交通工具是有可能

的

D. 正确答案

E : 乘坐飞机出行的人在其他交通工具上花的钱和乘坐飞机的钱一样多。无法得

出这个结论
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710 题目大意：削弱题

题目场景：选民们通常都会指责政客不诚实，但是政客经常也需要在发表公开讲

话时掩盖自己的真实想法。例如如果他们表达了关于本党派政策自己的真实的看

法，那么取得必要的政治妥协就会非常困难。显然，人们所谴责的不诚实

表明了政府运行有效

题目推理：前提：政客掩盖自己真实想法妥协

结论：不诚实表明政府有效

削弱则证明妥协并不能帮助政府正常运行就可以

选项分析：

A. 正确答案

B 一些政治妥协并不符合政府的长远利益。范围圈定变小，不符合题目含义

C 选民们通常不通过政客是否诚实来评判他们。选民的选择与题目无关

D 选项:一个党派的政策可能对政府的运行是有害的。这没有提及政治妥协。 

E 政客发表的一些关于自己政党的政策的公开演讲可能事实上是真诚的，并没有

不诚实。这和政治妥协无关

711. 题目类型；削弱题

题目场景：为了减少垃圾，S 国政府正在考虑要求家用电器必须损坏才能被丢 弃

然后回收。为了覆盖回收成本，政府计划在第一次出售家用电器时收取一个 费

用。但在回收时收取这个费用其实会更有效地减少原材料的浪费，因为如果 在

丢弃电器时要缴费，那么人们就倾向于多用一段时间这个电器
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题目推理：要削弱的结论是:在人们丢弃家用电器时收费会更有效地降低垃圾。

就要找到为什么在丢弃时收费会使得减少垃圾没那么有效 

选项分析：

A. 正确答案

B :缴纳的费用并不会促使制造商生产更加耐用的电器。无论费用是在出售家电时

收取还是丢弃家电时收取，这个现象都会存在，无关项

C :对于最近新买了家用电器的人来说，至少可以在多年之内不用付回收费用。

这样可能会促使消费者更希望在丢弃时缴纳回收费，但这也不会证明在丢弃时缴

纳回收费是低效的 

D :出售二手家电的人不用交回收费。这会鼓励人们提高电器使用年限，并且希

望在电器回收时缴纳回收费，反而说明在回收时收取回收费会更加有效，这加强

了原题目的结论

E:很多坏掉而被丢弃的家电都可以以一个比较低的价格修好。这会使得 人们推

迟丢弃家电的时间，推迟缴纳回收费的时间，错误选项同 D

712，题目类型：解释题

题目场景：当降雨少于平常情况时，澳洲河流的水位会下降，流速会降低。因为

以河水为栖息地的海藻在流速低的河流中生长的最为迅速，在降水少的时候，平

均每单位水里的海藻通常会变多。然而，在一段时间的干旱之后，即使在流速慢

的河流中，海藻的数量都很低

题目推理：解释题要求解释题目中两个看似矛盾的选项，但我们要分清干旱和降

水少是两个概念，从这里入手，即可解释
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选项分析：

A : 在极端干旱天气下，以海藻为时的一些生物的数量会降低。这样其实会增加

海藻的数量，与题目的结论相反

B :河流的流速越慢，其温度越适合海藻生长。那么极端干旱天气下因为没有雨水

补给，河流流速应该是很慢的，这样会增加海藻的数量，与题目的结论相 

C: 当海藻数量特别多的时候，河水对于其他生活在这里的物种会呈现出毒性。

与题目无关

D : 正确答案 

E: 除了极端干旱天气，在连接水坝的河流中的海藻数量会变得比自由流动的河

流多。与题目无关

713. 题目类型：削弱题

题目场景：垃圾焚化有利于安全处理化学垃圾。但反对使用焚化炉的人指出，去

年有 40 宗危险化学物质泄漏事件是在已有的两个用来处理化学垃圾的焚化装

置发生的。因为新设计的焚化装置并没有增加防止化学物质泄漏的装置，更多 地

使用焚化来处理垃圾只会使得化学物质泄漏变得更频繁

题目推理：前提：去年许多化学物质泄漏是垃圾焚烧引起 结论：更多使用垃圾

焚化只会增加化学泄露事件，削弱结论，我们可以看到，前提说的是去年情况，

如果去年是特殊情况，那么只要证明使用垃圾焚化不会增加化学物质泄漏即可

选项分析：

A. 正确答案

B:其他处理垃圾的方式都没有垃圾焚化安全。这里只讨论垃圾焚烧
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C :现有的焚化厂的垃圾处理能力已经足够处理日益变多的化学垃圾，不用再建

新的焚化厂了。这也不能说明现有的垃圾焚化厂不会再发生化学物质泄漏风险

D :新建焚化厂化学物质泄露的频率和旧焚化厂的频率差不多。这不能说明新的

焚化厂就不会产生泄露 

E:在报道中，只有三个泄露事件出现了化学物质蔓延到了焚化厂外的情况。错误

选项同 D

714. 题目类型：黑体题

题目场景:公共卫生专家说，提升公共卫生信息的紧急性可能适得其反。除了 会

引起大部分遵守规则的人的反感之外，它也可能通过让人们觉得这些信息过 于

小题大做而削弱政府信息的公信力。再者，对于那些已经不遵守公共卫生规 则

的人来说，他们听不进去原本的警告，那也很难服从更紧急的信号

题目推理：带入两个句子，发现第一个句子刚好是结论：提升公共卫生信息的紧

急性可能适得其反。第二个句子是支持的论述

选项分析：

A : 第一个黑体句子是结论并且有论点支持，但是不是主要结论。第二个黑体句

子是一个没有论据支持的前提，然后支持了这一段话中的主要结论。  

B : 第一个、第二个黑体句子都是支持结论的前提，错误。

C : 第一个黑体句子是主要结论，第二个黑体句子支持了主要结论，它自己也有

论据支持。错误，第二个句子没有论据支持。 

D :第一个黑体句子是支持主要结论的论据，第二个黑体句子是结论。错误，表

述反了。
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E 正确答案

715. 题目类型：加强题

题目场景:最近，一些产业从使用化石燃料驱动的技术转型倒了使用电力驱动的

新技术。可以很明显的看出，由于这些产业的能源转型，化石燃料的消耗比之前

使用旧技术消耗的要少

题目推理：只要佐证确实转型后，化石燃料消耗变少这个结论即可

选项分析：

A :很多转变了能源技术的产业正在提高他们的产量。这里产量不一定和化石燃

料消耗量呈固定关系，而且最有可能是产量增多化石燃料消耗增加

B :制造使用电力驱动的机器所消耗的化石燃料比制造使用旧技术的机器消耗的

化石燃料要少，这和 E 相比，明显没有 E 好，因为还无法判断哪一种所需要的机

器多

C:转变了能源技术的产业的电力消耗量比没有转变能源技术的产业要多。这是关

于产业消耗能源的横向比较，与题目结论无关。

D :一些转变了能源技术的产业还在使用化石燃料驱动的旧技术。没有提及大小，

无关

E.正确答案

716 题目类型：削弱题
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题目场景：拥有大学学位的雇员的平均工资与没有大学学位的雇员的平均工资

的差距在 1980 年和 1990 年之间增长了一倍。一些研究人员认为是雇主之间

越来越激烈地争夺用有大学学位的雇员导致的工资差距上升

题目推理:前提：雇主更喜欢有大学学位的雇员，因此会与其他雇主竞争招聘具

有大学学位的雇员，结论：用有大学学位的雇员的平均工资与没有大学学位的雇

员的平均工资差距上升。要削弱得出这个结论的原因，就要找到其他可能导致雇

员之间平均工资差的选项，或者反驳雇主间的竞争导致工资差的选项 

选项分析：

A. 正确答案

B :在 1980-1989 年，雇员的平均年龄上升了一些。无关。C :在 1980-1989 年，

失业率变化不大。这也无法削弱雇主竞争这一导致工资差的原因。

D:从 1980 年到 1990 年，有着更高级学位的雇员的平均工资与拥有学士学位

的雇员的平均工资的差距也上升了。讨论范围变化，无关 

E :在 20 世纪 80 年代，有一些没有大学学位的人的工资和拥有大学学位的人所

能获得的最高工资一样。无关

717.题目类型：解释题

题目场景：根据最近一次选举前的民意调查，大部分选民认为有三个亟待政府解

决的问题，依据其重要性依次是污染、犯罪和失业率。但在选举中，主张严格管

控污染的党派候选人失利了，那些选举成功的候选人都来自之前反对过管

控污染的党派。但这并不能说明民意调查是不准确的，为什么呢?
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题目推理：解释两个看似矛盾的现象，仔细读题目，可以看出有三个重要问题，

但结论当中只出现了污染这一个问题，所以我们知道可以从另外两个问题上做文

章

选项分析：

A :一些选民不认为需要管控污染。这与题目意思无关，题目是说民意调查是准

确的，也就是说要讨论的是支持管控污染的那些选民 

B :每个失利的候选人都有过强烈反对污染的记录。如果这是事实，那么要得出民

意调查是准确的这个结论还需要更多条件，不选。

C:在除了污染、犯罪和失业率之外，所有候选人的主张大部分相同。这也无法得

出民意调查是准确的这个结论  

D. 正确答案

E :很多在民意调查中投票的人并没有参加到选举中。这样就无法知道民 意调查

是不是准确的了，因为选举显示的结果并不是民意调查那批人做出的

718. 题目类型：削弱题

题目场景：:A 国内很多工厂都被国外的投资者买了下来，所以 A 国的政治家正

在努力推动法案来禁止此类投资。他们认为，国外的投资者正在滥用近期 A 国

货币贬值的机会，以低于真正价值的价格购买 A 国的资产

题目推理：要削弱政治家为禁令所提出的理由，则要说明国外投资者并没有滥用

A 国货币贬值的机会去购买资产投机牟利 

选项分析：
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A :A 国政府最开始很乐意见到货币贬值，因为货币贬值将使得 A 国出口产品更

具有竞争力。这和投资者有没有利用贬值不是同一件事

B :购买了 A 国工厂的国外投资者只是投机行为。说明投资者确实在利用货币贬

值投机 

C:如果近期 A 国货币没有贬值，国外投资者是买不起很多 A 国资产的，说明

投资者确实在利用货币贬值投机 

D :C 国与 A 国很像，其外国资本控制下的工厂比 A 国高 60%。C 国和题目无

关

E. 正确答案

719. 题目类型：假设题

题目场景：新的安全条例 它增加了最小的起飞时间，飞机数量减少，城市运营

预算主要来自于游客花费的税，并且大部分游客是乘坐飞机来的。因此，新的安

全条例如果采用，则会减少给城市运营预算的收入

题目推理：我们应该对这种算总数的题目敏感，一般有影响两方面：单价和数量，

题目是数量减少，但如果说单价增加，即每个乘客交的钱变多，或者每班飞机乘

客变多，收入还是不会减少

选项分析：

A :一天中没有一个时段是飞机起飞时间间隔明显大于允许的最小时间间隔的。

无论有没有这个时间，新的安全条例依然会减少城市的运营预算收入。

B:当游客们的主要终点是 Beach City 周边的城市时，很少有游客会用 Beach

City 的机场。这种游客也不一定就不会在 Beach City 花钱(上税)，无关
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C:如果新的安全条例被采纳，减少的游客不会是那些在 Beach City 花钱 很少的

游客。就算减少的都是花钱少的游客，Beach City 的收入也依然会减少一些 

D :增加最小间隔时间是唯一一个不花大成本升级机场的增加安全系数的办法。

本选项和推理文段的结论无关

E. 正确答案 

720.题目类型：削弱题

题目场景：新药经常因为没有志愿者来试药而被停止。因为未来的人们的生命和

健康可能会依赖这些现在看起来是试验品的药，所以当医生没有成功地鼓励合适

的病人做志愿者时，他们犯了道德的错误

题目推理：前提：未来的人们的生命和健康可能会依赖这些现在看起来是试验品

的药，结论：当在没有有效的治疗方案的前提下，医生没有成功地鼓励合适的病

人做志愿者时，他们犯了道德的错误，为了削弱这个结论，只要证明医生没有道

德错误

选项分析：

A :很多正在试验的药的目的是为了治疗那些现在没有有效的治疗方案的情况。

如果本选项正确，则其更能说明了医生鼓励病人试药的必要性，和题目要求恰恰

相反 

B :病人没有医生那么专业的对于公共卫生的担忧，但是每个人都有一个减轻困苦

的道德责任。如果每个人都有这样的责任，那么医生就更应该鼓励病人试药了，

错误选项同 A
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C :通常情况下，半数的病人需要作为控制组并且接受无效的药物在做对比。本

选项描述的是医生让病人试药的方式方法，与题目无关

D : 除非病人们是这个药品的实验者，否则一个实验的药品不能提供给它们。如

果这样 则我们就更应该让病人参加试药活动了，错误选项同 A

E. 正确答案

721.题目类型：解释题

题目场景：作为一种建材，竹子的坚固程度比钢铁和水泥有过之而无不及。除此

之外，在热带地区竹子比钢铁和水泥便宜很多且容易得到。因此，在热带地区，

用竹子建成的房子比用钢铁或水泥建成的房子经济效益更高，除了地价很高的地

区外

题目推理：解释例外的原因，说明这个例外一定有与其他地方不同的起决定性的

因素，只要说明这个因素即可

选项分析：A :由竹子建成的房子比用混凝土和钢筋建造的房子更不容易受到地

震的伤害。这里没有比对例外和普遍情况

B.正确答案

C 项:为了防止白蚁和甲壳虫破坏竹子，竹子一定要在防腐剂中浸泡。错误选项同

A 

D :在某些热带地区，竹子被用来制作用于建筑项目的脚手架。错误选项同 A  

E :生长在地价高的竹子经常会被为了建房子而清除掉。错误选项同 A 

722.题目类型：加强题
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题目场景：编辑不应允许报告者给他们自己的故事写题目。这个原因是:报告者

写的题目都很聪明，让这些题目聪明的原因是他们会示一些很少有人知道的信息，

这些信息对报告者很熟悉但是并没有在故事里出现

题目推理：前提：报告者会暗示一些很少有人知道的信息，这些信息对报告者很

熟悉但是并没有在故事里出现，结论：报告者不应该给他们自己的故事写题目，

选项只要能够再找到支持这个结论的论点即可

选项分析：

A :写故事的报告者比编辑要更加好的判断清这篇故事的新闻价值点。如果报告

者更能判断清新闻价值点，那么编辑就应该允许报告者自己写题目了。这里恰恰

削弱了结论

B :为了写好一个标题，这个写标题的人必须要对故事有足够的理解。报告者一般

情况下对故事有足够的了解

C :大部分的报告者很少去看他人写的和自己一样事件的故事。无关  

D :对于任意一个报告者写的故事，至少有那么一些人比报告者更知道这个故事

的主题。无关

E. 正确答案

723.题目类型：评估题

题目场景：科学家改变了玉米的基因，增加了其对害虫的抵抗。农民上个季节种

转基因玉米减少了杀虫剂，但是产量跟普通玉米一样。因为普通玉米种子便宜，

转基因玉米在杀虫剂上节约的钱不能抵消高额的种子成本，所以种转基因玉米不

能增加利润
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题目推理：前提：普通玉米种子便宜，转基因玉米在杀虫剂上节约的钱不能抵消

高额的种子成本

结论：种转基因玉米不能增加利润

为了评估结论是否正确，我们应该项除了杀虫剂和种子本身以外的成本，同时利

润=收入-成本，如果说收入增加远高于成本增加，那么利润也能增加

选项分析：

A :是否有某些时候影响玉米地的收成但是用杀虫剂和转基因玉米都没有效果的

害虫?无关

B:在过去几年玉米的价格是否稳定?价格稳不稳定不能直接和利润有关

C :玉米的杀虫剂是否比其他作物的杀虫剂便宜?本选项讨论的是玉米和其它作物

的比较，而推理文段的结论比较的是转基因和不转基因，对比对象错了 

D 正确答案

E :对于种玉米的农民来说，玉米是否是利润最高的作物?错误选项同 C

724. 题目类型：削弱题

题目场景：辩论家:Haglut 公司制造部的员工每月平均加班时间是 14 小时。绝

大部分 Haglut 公司的人员都在制造部工作。除此之外，每位员工每月的加班时

间比较固定。因此，Haglut 公司的大部分员工每个月至少要加一段时间班。

题目推理：这是一个典型从样本推整体的问题。前提：大部分人在制造部，制造

部要加班 结论：公司大部分员工要加班

如果要削弱，我们可以看到可以是少部分人加班特别多，平均到每个人身上

选项分析：
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A :对于员工平均每月的加班时间来说，制造部门是一个公司典型的部门。讨论

这个无关 

B :如果每个月的每个 Haglut 公司的员工有一个固定的加班时间，那么平均每个

员工平均每月的加班时间就是相同的。这个选项和前提和结论都没有直接关系。

C :它混淆了一个关于 Haglut 公司必须要遵循的结论和仅仅以很大的可能 性需

要遵循的结论概念。  

D :正确答案 

E : 它忽视了就算大部分公司的员工会在每个月加一些班，任意一个员工可能在

某些月份里不加班。本选项找错了样本，推理文段的样本是大部分员工，而不是

任意一个员工

725. 题目类型：结论题

题目场景：给新的奢侈船征收很多税是一个政府创收的合理的方法。这是因为买

船的都是有钱人，不会因为这点小钱而生活不好。但是，有 20%的人会因为这个

税而失去工作 

题目推理：结论题只能从题目所给信息推论

选项分析

A :即便是新的税变低，奢侈船的市场也会坍塌。从文中无法得出奢侈船的市场

将会怎样

B. 正确答案

C:由于很多人从来不买奢侈品，所以征收这方面的税不会让大众不支持政府。本

选项无法从推理文段中得出
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D :在新税增加之前，奢侈船是被那些不富有的人买的。文中没有讲到到 底是哪

个阶层的人在买船。 

E :仅当税负平均的分布在整个人群中的时候，税才是合理的。文中没有这方面的

信息

726. 题目类型：假设题

题目场景：在 W，16%的小于 21 岁的人和 11%的 21-24 岁的人是在严重的事

故 中的。但是，只有 3%的超过 65 岁以上的驾驶员是在严重事故中的。因此，

这些数据表明，更多的经验和安全驾驶的习惯让老司机们更安全

题目推理：这道题相当于为这种现象找到了一个原因，即更多的经验和习惯，假

设题可以取非，即选项能够排除是因为其他原因导致这种现象即可

选项分析：

A. 正确答案

B :超过 65 岁的司机不会比 18-24 岁的司机占 W 市的司机比重更高。到底老

司机占比多还是新司机占比多，均和事故率无关。 

C :65 岁或以上的司机比 24 岁或以前的司机更少在容易出事故的路段开车。本

选项给出了老司机事故率低的另一个原因，但这里却恰恰削弱了结论（假设题为

加强版的加强题）

D :21 岁以前的司机和 21-24 岁的司机出事故率的区别可以被归因为经验。讨

论对象不对

E:没有比 65 岁过以上的司机出事故率更低的年龄段了。本选项和为什么事故率

低无关
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727 题目类型：评估题

题目场景：过去 M 国非常依赖进口石油，但 M 国最近实施了一个项目就是将

供热系统从使用石油转换成使用天然气。M 国的天然气资源供大于求，而 M 的

石油产量也在稳步上升。因此，如果 M 国能源产量持续这个趋势的话，那么 M

国对进口燃料的依赖不久将会下降

题目推理：这里要评估结论：M 国对进口燃料的依赖会下降，题目其实已经提

醒，要考虑两个方面供求平衡，题目所说的都是供应，所以选项如果从需求方面

评估是可以的

选项分析：

A 本选项说的是什么时候 M 国的石油产量会超过天然气产量，这和结论没有关

系

B 本选项说 M 国是否是所有的国家中最依赖进口石油的? 提到其他国家属于

错误类比

C 本选项说氢电、太阳能和核能在 M 国的能源使用中占多大的比例?错误选项

同 B

D. 正确答案

E. M 国是否已经有烧石油的供暖系统转换成天然气系统了?这个选 项虽然相关，

但是题目已经说了这个系统迟早会转换成天然气,所以不是主要考虑问题

728. 题目类型：假设题
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题目场景：洗衣剂或杀虫剂等小学常用的化学制品会让孩子有过敏反应。

Renston 的小学护士报告说，在过去的 10 年中，来到他们那里治疗上述过敏的

孩子增加了很多。因此，要么 Renston 的学生现在更多地接触了化学制品，要 么

学生们比 10 年前对化学制品更加敏感

题目推理：结论是前提的原因，这里问假设相当于要排除非结论提出来两种原因

即可

选项分析：

A:在 Renston 小学中的护士的数量在过去十年间没有减少。护士的数量变化和

治疗过敏症状的孩子的数量没有直接关系 

B :对化学制品过敏的学生并不比其他学生更容易对其他东西过敏。讨论的范围改

变

C：正确答案 

D :化学制品并没有在家里和公寓里被广泛当作洗衣剂或杀虫剂使用。这里没有

讨论使用化学药剂的范围

E :加入小学的小孩不会比过去十年占据人口更大的百分比。小孩占据的比例和推

理文段无关

729. 题目类型：评估题

题目场景：通常，松果体通过分泌褪黑激素来控制一个人的睡-醒循环，而释 放

褪黑激素是眼睛对其探测到的光和暗的一种反应。然而，许多因为大脑视觉 皮

质受到损伤致盲的人可以很容易地维持 24 小时的睡-醒循环。所以，从眼睛到

松果体的神经传导可能不通过大脑的视觉皮质
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题目推理：这道题相当于前提是现象，结论是原因。评估的时候要同时提到现象

和原因

选项分析：

A :补充褪黑激素是否能帮助一些睡-醒循环不规律的人建立一个睡-醒 循环的模

式?本选项只能证明褪黑激素确实和睡-醒循环有联系，但是不能解释为什么没有

视力的人也能维持这样一个循环

B. 正确答案

C :褪黑激素是不是松果体所分泌的唯一物质?本选项和推理文段无关 

D :没有 24 小时睡-醒循环的人是不是有他们特定的周期?错误选项同 C

E:有没有一些视觉正常但是褪黑激素水平对光暗反应异常的人? 这只设计了现

象，但没有涉及结论

730. 题目类型: 黑体题 

题目场景:1 有赔付的国家的报告率是没有赔付的国家的两倍 2 报告的真实性

无法验证 commentator 由 1 2 得到结论:报告率高的国家有一半的报告都是假

的 作者认为:commentator 的结论不对 因为在没有赔付的国家，人们没有意愿

去报道 

选项分析：sentence 1 是 findings ，commentator 由这个 finding 得到了

implication 这个 implication 是 argument 要反驳的 所以是 at issue sentence

2 是 argument 用来反 驳的 reason。  所以选择D

731.题目类型：解释题
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题目场景：去年，Comfort 航空公司的延误航班数量是前一年的两倍，但是抱怨

数却增加了 3 倍。这不是因为顾客整体的不满，因为去年该航空公司在很多方

面的服务都提升了 题目推理：这道题要求解释为什么抱怨数会增加那么多，所

以不是来直接解释结论。我们只要找到能够解释抱怨数增加的选项即可

选项分析：

A :Comfort 航空公司去年比之前的年份的航班数更多。航班数和延误航班数是

两回事。这不能解释为什么抱怨数增加比较  

B :去年，一个段时期的严重坏天气让很多的飞机延误了。本选项解释的是为什么

延误数增加，而不是解释为什么抱怨数增加比率比抱怨数更高。 

C :有些 Comfort 航空公司服务的提升是被新的政策规定的。无关

D :正确答案  

E:去年每班飞机的旅客数量没有比之前增加。本选项和抱怨数关系不大

732. 题目类型：加强题

题目场景：去年一个全球性的天气模式干扰破坏了很多世界重要的农业区。但 是，

大豆并没有被影响。实际上，大豆的产量反而还上升了一些。天气现反而 还帮

助了大豆的价格上升 

题目推理：选项只要能够提出一个天气这么差，但大豆价格上升的原因即可，一

定是天气差，导致某种条件变化，而这种变化恰恰有利于大豆价格提升

选项分析：

A. 正确答案

B :很多生产大豆的国家生产其它种类的庄稼量也上升了。其他种类庄稼与此无关
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C:在一些年以前，大豆的价格也在类似的天气条件出现后上升了。以前的情况不

能用于解释现在

D :大雨在去年提升了放牧的草场，这让农民们不用再去额外的补给食物。这跟

大豆没什么关系

E :在去年以前，大豆的价格已经降了好几年了。错误选项同 C

733. 题目类型：削弱题

题目场景：大部分时间里，隐士画眉鸟主要吃昆虫，但是在秋天，由于它们的迁

徙，它们主要的食物变成了野生浆果。但是，浆果含有的卡路里量不如昆 虫，

隐士画眉鸟又需要花费很多的卡路里量来完成迁徙。因此，一个解释是浆 果中

含有昆虫中缺乏的隐士画眉鸟在迁徙中可以用的营养物质

题目推理；这道题也是前提是现象，而结论是原因，削弱题就是要求提出另外一

个导致这种现象的原因即可

选项分析：

A :如果缺乏营养，隐士画眉鸟没有能力完成它们在秋天的迁徙。这个选项其实

可以恰恰加强文段，如果没有营养，画眉鸟就不能够完成迁徙

B :昆虫中含有野生浆果中没有发现的营养素。本选项和推理文段无关

C. 正确答案

D:在隐士画眉鸟迁徙的路途上，昆虫是足够丰富的。无关

E :有一些浆果是画眉鸟从来都不吃的，就算是这些浆果非常的丰富。没有涉及昆

虫
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734. 题目类型：评估题

题目场景：在 H 的学校学生们手部和踝关节受伤的情况非常常见。电脑在学校

课程中非常重要，不能舍弃。因此，老师们就打算通过监测学生姿势的方式来减

少受伤率 

题目推理：这里要求评估老师的计划能否成功，则选项必须涉及计划本身，并且

看能否达成目标（减少受伤率）

选项分析：

A :是否以不正确的方式使用电脑会导致除了手和手腕的伤害?本选项和计划无关

B :是否非由用电脑导致的手和手腕的伤害在 H 的学生中是普遍的? 本题讨论

的是用电脑的情况

C. 正确答案

D :是否改变课程可以减少学生对电脑的依赖。这个不是这个计划的目标，而且

这和题目条件有些矛盾 

E :有多少比重的在 H 的学生在用电脑时已经用上了正确的姿势。就算这比重很

高，老师的细心检测也会在一定程度上降低一点受伤率

735. 题目类型：评估题

题目场景：一种草药可以在重金属土壤中存活。研究表明这种草药中含有一种大

量的可以让金属呈现惰性的物质组氨酸。因此，是组氨酸导致了这种草药可以在

土壤中存活

题目推理：结论是前提的原因，评估题就是要判断这种原因是不是真正存在

选项分析：
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A 选项:这种草药能否在不含有重金属的土壤中存活?我们讨论的是重金属情况

下，这个和题目无关

B. 正确答案

C :这种草药的高量的组氨酸是否和低量的其它酸有联系?本题不涉及其他的物质

D :把这种草药放在重金属土壤中是否将会减少土壤中的重金属含量?即使成立，

我们也只能证明这种植物适应土壤，还是不知道为什么适应土壤

E :在这种植物达到成熟时，是否组氨酸的量会下降? 我们这里不讨论植物的生长

周期

736. 题目类型：假设题

题目场景：很多人因为对酒中的硫化物的过敏反应苦不堪言。现在好了，有些制

酒商可以不向酒中加入硫化物了，那么那些喜欢喝酒但是害怕对硫化物过敏的人

可以不用冒着过敏的风险喝酒了

题目推理：评估题要看这种推理的结论是否正确，我们就要找选项满足前提条件

下，结论能否成立

选项分析：

A :这些制酒商有能力通过一种不会添加任何可能引起过敏反应的方法来 复制添

加亚硫酸盐的添加剂效应。别的方法和本推理文段无关 

B:并不是所有的亚硫酸盐都会导致过敏。不需要讨论亚硫酸盐的种类

C :酒是唯一的添加亚硫酸盐的饮料。不讨论除酒以外的

D :除了亚硫酸盐之外，酒中没有其他物质会导致过敏。不讨论亚硫酸盐以外的
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E 正确答案

737. 题目类型：削弱题

题目场景：对于政府赞助的大学研究项目，出台了新法律，其发明创造的专利权

归属于大学，而非政府。Logos 大学的管理层决定把所有专利权都卖给企 业，

这样做的目的是把赚的钱用来改善本科教育

题目推理：削弱题就是要找出这么做并不能够改善本科教育的原因。这是一个计

划，我们要找该计划不能实施的原因

选项分析：

A :对大学专利权相关产品感兴趣的公司有可能成为该大学研究的长期赞助人。

这和推理文段无关 

B :在新的税法下，赞助大学研究设备的公司有资格进行税款抵免。无关 

C : Logos 大学的研究人员没有教本科的义务。无关 

D 正确答案 

E :Logos 大学的研究项目很难吸引赞助企业。这是第一步，推理文段的计划考虑

的是吸引了赞助企业之后的事情

738.题目类型：黑体题

题目场景：由于听说了银行的几个高管购买了本银行的股票，银行的储户，本来

为银行即将崩溃的谣言所担心的，现在也轻松多了。储户说，因为银行高管 也

购买了本银行的股票，所以那些谣言肯定是假的。然而，这种说法可能过于 乐

观了，因为高管公开购买了本银行股票就是想驱散谣言
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题目推理：找出相关关系即可

选项分析：第一个黑体字是一个既定的现象，是一个前提。第二个黑体字是整 个

推理文段的立场但不是结论，结论是“可能过于乐观 显然地，前提是结果，结论

在探究该结果产生的原因

A. 正确答案  

739. 题目推理：加强题

题目场景：在 1980 年~2000 年水獭的数量下降了。没有疾病或者是营养缺乏

的迹象。Orcas 在没有海豹的情况下会增多，并且他们也吃水獭。因此，Orcas 是

水獭数量下降的原因

题目推理：文段是探究出现前提（现象）的原因。加强题只需要能够进一步从其

他较钝证明结论就是现象的原因即可

选项分析：

A :海胆，一个水獭最主要的食物，在水獭数量下降时上升了。这是结果，并非

原因 

B :海豹既不会吃水獭，也不会和水獭抢食物。海豹超出本文讨论范围 

C:正确答案（侧面证明）

D :Orcas 的数量自从 1980s 也下降了。Orcas 的数量下降并不代表它们不能吃

很多水獭 

E:上升的商业捕鱼引起了海豹食物数量的下降。无关

740， 题目推理：加强题
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题目场景：研究表明，用现金付账的顾客，当其账单用带信用卡 logo 的盘子递

上来时，他们付的小费更多。专家推测，看见信用卡 logo 导致那些人付得多，

因为 logo 提醒他们自己的消费能力超过了手头的现金数额

题目推理：两种相关现象推理是因果关系，加强题只需要证明结论（原因）就是

导致这种现象的原因

选项分析：

A :上述效应不仅仅限于有信用卡的人。这里只讨论信用卡的情况

B : 正确答案（反面证明）

C :在所有案例中，用现金付账的顾客都没有信用卡。这和使用信用卡发生什么

情况无关 

D :一般来说，用现金付账的顾客比用信用卡付账的顾客支付的小费更多。这和

本推理文段无关

E :如果信用卡 logo 被印在递账单的盘子上，用这种卡付账的人数会增多。这是

另外一个现象，和本推理文段无关

741. 题目类型: 假设题

题目场景:在一个实验里，每一个志愿者都被允许选择一个简单工作和一个复杂

工作，当然，他们也可以选择让电脑随机给他们分配一个工作。大部分的志愿者

都会选择简单的工作，并且在最后问的时候都认为这是公平的。但是当问另外那

组被迫选择的志愿者时，几乎所有人都认为这是不公平的。这表明，大部分人对

自己的道德标准是比较低的
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题目推理：结论是解释出现前提的原因，假设题要证明不是其他原因导致了这个

前提，或者说这种因果关系确实存在

选项分析：

A. 正确答案

B :对于志愿者最有道德的选择就是让电脑随机的分配工作。这和讨论文段的前提

无关 

C :至少有一些被分配的困难工作并且认为这是不公平的人。无关

D :平均来讲，那些被选中的志愿者比其他的志愿者在他们的道德判断上更加精

确。本选项和推理文段的因果无关

E :至少某些被要求选择简单工作或让电脑随机安排的志愿者感觉他们做了唯一

一个公平的选择。无论这些志愿者是否认为自己的选择公平，他们都可以认为对

方不公平或公平

742. 题目类型：黑脸题

股票交易的丑闻不会降低投资者信心的。这种发现本身就表示一个健全的监管机

制。如果股票市场被很好的监管，那么任何坏事都会第一时间被发现，这本身就

威慑了潜在的风险。

选项分析：

A．它是文章唯一的结论。

B．Correct. 它是一个论证提供了支持的结论，并且它自己也在支持文章的主结

论。

C．它是论证的主结论并且被另外一个明确提出的结论所支持。
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D．它是一个无明确支持的假设，并且它自己支持文章的主结论。

E．它是一个复合声明，这个声明包含了文章的主结论和一个用于支持这个结论

的假设。 

743. 题目类型：黑体题

题目场景：Delta 公司最近从烧油的老技术换成了耗电的新技术。问题是是否能

得到这样的结论:在产出一定的情况下现在比以前用油量更少。显然，回答是肯

定的，因为在产出一定的情况下，发新技术用的电所需的油比老技术所用的 油

量少。

题目推理：第一个黑体字是一个既定事实，也是推理文段的前提。第二个黑体字

可以被认为是推理文段的主结论，因此正确答案为 B 

744. 题目类型：结论题

题目场景：剧院批判者说:中央剧院正上映的剧 LF 的剧本是于 18 世纪在意大

利完成的。剧的导演说这场剧拍得尽量接近原著。虽然饰演 Harlequin 小丑的

演 员演得很怀旧，模仿了 20 世纪美国演员 Groucho Marx，但是，Groucho

Marx 的风格跟兴起于 16 世纪意大利的传统风格很像

题目推理：结论题就是根据题目已知信息进行推论即可

选项分析：

A:现代观众很难接受这种准确的 18 世纪的特定表演风格。文段中没有提到过这

一点 

B :Groucho Marx 曾经在 LF 中饰演过 Harlequin。与文段无关
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C 选项:20 世纪美国的演员培训是基于跟 18 世纪意大利的培训相近的规则。

文段没有讲到过关于训练演员的事情

D 正确答案

E :LF 的导演给饰演 Harlequin 的演员提了建议，让其模仿 Groucho Marx。文

段中没有提到过这一点

745.题目类型：削弱型

题目场景：因为新开的 Spendless 折扣百货店，预期在这一地区的其他的折扣

店都会在五年内关闭。但是这些关闭的折扣店的铺位不会持续空闲太久。原因 是

之前 Colson 百货店开业时，也导致了一些商店的关门然后商户空缺，但是之 后

又有新的商店入驻了

题目推理：这是类比，认为出现在 c 身上的情况也会出现在 s，削弱只要找到两

者之间的区别即可

选项分析：

A 在 Spendless 开业后，很多 Colson 的顾客会减少在 Colson 购物的时间。这

不是对比。

B 正确答案 

C :当前，该地区拥有史上最多的店铺。即使是这样，也是加强题目结论的，因

为该地区的繁荣会导致新的店铺越来越多 

D :在将来五年内，该地区的人口会出现前所未有的增长。这是加强题目结论的

选项，会导致更多店铺开业来满足人口的需求
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E 选项:很多商店出售 Colson 或者 Spendless 没有的东西。题目中并没有说是

不是这些商店会关门，所以无法应用到题目中，不是两者对比

746. 题目类型：解释题

题目场景：为了将垃圾焚化设备产生的废料减少到去年的一半，S 城决定通过鼓

励回收利用，将待焚化的垃圾减少到去年的一半来达成目标。问需要以下哪个选

项才可以达成目标

题目推理：

如果今年每单位送往焚化设备的垃圾(已除去被回收利用的部分) 产生的废料比

去年每单位送往焚化设备的垃圾(未实行回收政策)产生的废料 要多，那么废料就

不会减少到一半

选项分析：

A :今年，已被回收利用的垃圾不会被焚烧。这并没有触及核心问题。

B : 分类回收利用垃圾的成本比去年直接处理其废料的成本的一半还要少。这也

没有触及核心问题，只是回收垃圾的另外一个好处

C: 今年收集的垃圾中，可回收利用的垃圾占比要比去年高。这无法说明其焚化

后的废料多少的问题。 

D 正确答案 

E : 今年收集的垃圾总量不会比去年收集的多。但是今年已经实行了垃圾回收政

策，所以不知道真正被送往焚化设备的垃圾到底有多少

747.题目类型:解释题
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题目场景: 兽医通常通过销售一些不同厂家的宠物保健产品来获得收入，但它们

通常不会同意厂家将免费的推广产品给他们，然后再由兽医寄给兽医的客户。问

为什么。

题目推理:按照正常逻辑，如果厂家让兽医寄推广产品给兽医的客户，可以增加

兽医销售宠物保健产品的收入。这样，就要找到厂家这种行为损害兽医利益的原

因

选项分析：

A : 大部分有接受免费推广产品然后邮寄给客户的兽医已经在销售这些产品了。

这样虽然不会增加兽医的收入，但也不会影响兽医的利益， 

B:这些推广产品被当作是兽医平常销售的宠物保健产品的互补品，而不是替代品。

这实际上会增加兽医的收入对兽医有利，恰恰与题目要求相反

C: 正确答案 

D : 很多养宠物的人都想要高质量的宠物保健产品。这与题目无关

E : 如果没有合适的宠物保健品，兽医有时候会向客户推荐为人类设计的保健品，

无关

748. 题目类型:假设题

题目场景: V 国的电视组装工人比 B 国的电视组装工人的薪酬低。在 B 国三

年前取消对 V 国电视的进口关税后，B 国的电视销售量没有下降，但 B 国的

电 视组装工人的数量下降了。所以 B 国从 V 国进口的电视一定增加了。问依

据什 么假设得出的结论
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题目推理：这种和总量相关的问题考虑效率和数量两个方面。我们可以看到题目

只提到了数量，所以选项应该说效率方面

选项分析：

A :V 国的组装电视的工人的上升人数和 B 国组装电视的工人的下降人数差不

多。这与 B 国工人组装电视的效率没有关系

B :V 国组装的电视有着 B 国组装的电视没有的性能。这和效率同样无关

C 正确答案 

D :V 国的年电视组装量在过去三年大幅度提升。就算提升了，也可能不出口到 B

国

E :V 国和 B 国的电视组装工人的薪酬在未来几年可能下降。与题目无关

749. 题目类型：削弱题

题目场景：1930 年前建造的旅馆比 1930 年之后建造的旅馆的质量要好很多，

那么在 1930 年之前建造旅馆的工人的技术要比 1930 年之后建造旅馆的工人

技术好 

选项分析：问削弱，就是要找出另外一个原因是的 30 年前造的旅馆质量高

选项分析：

A 选建造旅馆的质量通常要比建造房子和商店的质量好。题目和房子和商店无

关 

B :1930 年之后建造的旅馆可以容纳更多的旅客。即使如此，也可能是由工人的

技术导致的，1930 年之后的工人无法建造更大的房子
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C : 1930 年之前建造房屋所用的材料和 1930 年之后建造房屋所用的材料没什

么不同。正因为这样所以旅馆的质量差距还是会被归结到工人技术水平上来，加

强了题目的结论 

D 正确答案 

E :1930 年之后，建造旅馆所用的时间大大减少了。即使如此，还是与工人的技

术水平有关，加强了题目结论

750.题目类型：黑体题

题目场景：普遍认为，大多数科学家在 40 岁前做出了他们最为杰出的研究成果，

是因为他们的创造能力随着年龄的增长会下降。然而那些 40 岁之后做出最为杰

出研究成果的科学家，都差不多年龄很大才开始科学研究，所以这个现象 可以

更好地解释为，很多科学家只是因为研究的太久了，所以后来没有更杰出的研究

成果了

题目推理：第一个黑脸句子为该推理最后的结论提出了证据支持，第二个黑脸 句

子是这个推理最后的结论 

因此答案为 E

751. 题目类型：解释题

题目场景：市场调查发现，为经济舱乘客提供更好的服务可以使得 N 公司提高

机票价格，并且完全收回提供这些服务的成本。但是即使这样做可以提高利 润，

N 公司决定不这么做。为什么
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题目推理：选项只要能够解释这样做带来的损失或者保持原本带来的利润超过了

这项措施的利润即可

选项分析：

A :在所有的竞争对手里，N 公司为经济舱乘客提供最好的设施和服务。 这与提

供这些服务的成本无关 

B :在 N 公司飞行的航线中，只有 N 公司提供直飞服务。这变相表示了有时乘

客必须选择 N 公司，这样 N 公司提升服务水平提升票价是可以获利的

C:即使经济舱的票价很低，乘客们对与 N 公司提供的服务还是不满意。无关 

D :因为 N 公司航线经济舱差劲的服务，很多人拒绝选择 N 公司。这为公司提

高服务水平提出了必要性，当然不能解释 N 公司不提高服务水平的原因

E 正确答案

752. 题目类型：解释题

题目场景：Asthma 在游泳运动员中更加常见，Chlorine 是泳池水里一种对肺有

刺激性的成分 

题目推理：只要能够证明不是 c 导致哮喘就可以了

选项分析：A : 患有 Asthma 的年轻人成为游泳运动员的可能性和健康年轻人成

为游泳运动员的可能性一样。这无法把 chlorine 的影响排除在外 

B : 其他项目的运动员很少能接触到 Chlorine。这实际上加强了 Chlorine 和游

泳运动员患有 Asthma 的联系，加强了题目 

C : 运动员比正常人更不容易患有 Asthma。这无法解释游泳运动员中 Asthma

患者很多这个现象
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D 正确答案 

E :直到人们参加剧烈的体育运动才发现自己有 Asthma。这与题目无关。

753.题目类型：结论题

题目场景：在一个 1994 年的复查之中，发现 1963 年来的每一年，M 国的国 际

贸易中心都低估了 G 国五年后的 GNP，但是非常准确的预测了 G 国前一年的

GNP 

题目推理：根据题目所给的信息推理即可

选项分析：

A :G 国的 GNP 在 1963 年和 1994 之间的浮动非常大。题目的结论无法支持

这个选项。

B :1995 年之前，G 国并没有发布错误的有关信息来误导 M 国的预测。无法支

持 

C :M 国的机构预测的偏差随着时间越来越大。题目没有提到具体的预测 趋势，

只是说每年都低估 

D 正确答案 

E :M 国对于 G 国 GNP 的预测对 M 国的经济计划没有影响。这跟题目无关

754.题目类型：评估题

题目场景：在一次经济衰退中，V 地就读于公立学校的学生数量呈现上升趋 势。

这些学生接受的是免费教育。并且该地出台了一部新法律，要求公立学校 师生

比保持在一个比例之内，经济衰退不会使得公立学校的教师职位变少。
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题目推理：因为要保持一个比例，那么学生变多的情况下也要多招老师。为了验

证这个结论是否成立，要确定的内容的成立与否应当可以左右该结论的成立与否

选项分析：

A : 是否在该地有一些私立学校会有免费教育。这与题目中老师的工作机会的多

少是无关

B 正确答案 

C : 现在的师生比有多少。确定这个是没有意义的，因为并不知道其师生比的限

制是多少 

D:V 地从事公立学校教师工作的人占比是多少。确定这个也是没有意义的

E:在过去，公立学校的师生比是否超过过限制。确定这个无法得出老师 职位的

有关信息

755. 题目类型：削弱题

题目场景：在 Colorado，非当地的蒲公英和当地的花一起生长，Bumblebees 会

采集这两种植物，从而造成这两种植物的花粉的接触。在最近的一个研究中，研

究者选择了 16 株共生的蒲公英花，其中 8 株里，蒲公英被完全移除，剩下 8 株

依然共生。在没有了蒲公英的 8 株里，花产生了显著更多的种子。研究者 们认

为，蒲公英的存在通过吸引更多传粉昆虫，促进了授粉和种子的形成

题目推理：削弱题就是要证明不是这个结论；蒲公英的存在使得花产生了更多的

种子。对照实验要保证题目中只有一个变量，既然是削弱，说明可能存在另外的

变量

选项分析：
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A : Bumblebees 这个传粉者更喜欢采集蒲公英的花粉。这还是说明了蒲公英的

存在吸引了更多的昆虫，加强了原来的结论 

B:在共生植物里，传粉者可以将一个植物的花粉转移到另外一个植物上来加速种

子生长。这也加强了结论

C :如果不去控制它，非当地的植物例如蒲公英会将当地植物覆盖掉。超出了题

目的讨论范围

D :种子的萌芽是比种子的生长更加可靠的测量物种健康的工具。超出题目讨论

范围

E 正确答案

756 . 题目类型：解释题

题目场景：在一个实验中，被试者在很多抽象图案中认出一个图形，并且选择 另

外一个图案来将这个图形补充完整。该实验的结果非常令人吃惊，因为那些 使

用了最少神经的能量的人在补充图形中完成的最为成功。问哪个选项可以解 释

这种现象 

题目推理：选项必须在成功的案例和神经能量的消耗中建立令人信服的联系

选线分析：

A :大脑神经在识别图案时消耗的能量要比做其他逻辑推理时消耗的能量低。又

扯到第三方，超出题目讨论范围

B :在实验中表现好的人的满意度也比表现没有那么好的人要高。与题目无关

C 正确答案 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D :在找到可以补全图案的抽象图形时，大脑的神经消耗能量会变高。这会说明

实验中获得成功的人消耗了更多的大脑能量，与题目结论相反

E :运动员可以更好的完成补全图案的任务，因为在他们休息时，他们的能量消耗

更低。错误选项同 A

757.题目类型：削弱题

题目场景：Moneyland 有 17 座赌场，是该州最多的，而且正在计划扩张。另 外

一个赌场经营商 Apex，正在收购 Eldorado 连锁赌场，但必须卖掉他们的五个

赌场来遵守当地法律的要求:每个运营商只能在一个县拥有一个赌场。在收购完

成后，Apex 将在该州拥有 20 座赌场。这时候 Apex 拥有的赌场应该是最多的。

问如何削弱这个结论

题目推理；这其实是一个简单的数学问题，如果说刚 a 卖掉的 5 个赌场给了 m，

那么最多赌场拥有者变成 m

选项分析：

A. 正确答案

B : 如果想要盈利，Eldorado 的赌场需要翻新。题目讨论的不是盈利问题 

C :一些州仍然不允许经营赌场。超出题目讨论范围 

D :Moneyland 已经在主要的县里经营赌场了。但这并不表明他不能扩张

E:Apex 需要用出售 5 个赌场得到的收入去收购 Eldorado，这和其赌场数量无

关
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758.题目类型：削弱题

题目场景；一个研究表明，人们有越多的社交活动，他们的智力就越高。所以参

加社交活动可以提升人们的智力 

题目分析：这是两个相关现象认为有因果关系，只要证明这些智力高的人同时还

有另外共有点，或着两者之间没有因果关系则可以削弱结论

选项分析：

A 选项:随着人们年龄增长，他们经常被建议去锻炼他们的身体和头脑来维持它

们。这没有讨论智力和社交活动之间的关系 

B 正确答案 

C :很多人在社交和解决数学问题上都很在行，这无法说明二者关系

D :这个研究并没有自己收集数据，而是分析了之前其他研究已有的数据。不能

因此说明其他数据没有说服力

E :用来测试智力的任务包含了很多数据，这些任务与数学的关系比与社交能力更

强。超出了题目讨论范围


